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BRETTEVILLE DU GRAND CAUX 

(76)
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ANDOUILLE 
DE VIRE

118019

Origine France et UE

Pièce de 1.8kg env. / Colis de 3 pièces 

TRIPES A LA MODE DE CAEN CUISINEES 
AU BEURRE ET AU CALVADOS

179926

ORIGINE FRANCE

Pain de 3.35kg env. / Colis de 4 pains

Les viandesLes viandes
& volailles& volailles

COTE DE COCHON
FERMIER DE L’ARGOAT

3124

ORIGINE FRANCE
Carré de cochon avec couenne issu 
de porc fermier Label Rouge.

Pièce de 350g env. / Colis de 7kg

POULET NOIR 
EVISCERE NU

3385

ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,4/1.5kg
Colis de 8 pièces

GALETTE DE BLE NOIR 
AU SEL DE GUERANDE

88846

Diam. 31cm.

Pièce de 70g / Colis de 40 pièces 

HARICOT BLANC 
DEMI-SEC “MOJETTES”

108833

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Les Les 
accompagnementsaccompagnements

LesLes
charcuteriescharcuteries



Les fromagesLes fromages

CŒUR DE NEUFCHATEL AOP 
“LE GASLONDE”

10079

25% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

CAMEMBERT DE NORMANDIE 
AOP “FLEUR DE PRE”

32116

22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

PETIT PONT L’EVEQUE AOP

10077

23% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g / Colis de 6 pièces 

PETIT LIVAROT AOP

10078

21% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces
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Les aides Les aides 
culinairesculinaires

CREME FRAICHE D’ISIGNY AOP

101256

40% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L

FARINE DE 
BLE NOIR

186149

Sac de 1kg
Colis de 10 sacs

BEURRE DE BARATTE DEMI-SEL 
“LE GASLONDE” 
AROMATISE A LA TRUFFE NOIRE

30886

Brisures de truffe noire 5% Tuber Melanosporum. 
Fleur de sel de l’île de Ré. Moulage traditionnel à la main.
76% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 100g / Colis de 6 pièces

COULANT GOURMAND 
AU CHOCOLAT ET CARAMEL 
AU SEL DE GUERANDE

180124

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant 
caramel au sel de Guérande.

Pièce de 100g / Colis de 27 pièces

PAIN AU CHOCOLAT 
PREPOUSSE AU BEURRE 
D’ISIGNY AOP

9017

Prêt à cuire. 
24% de beurre. 

Pièce de 80g 
Colis de 90 pièces

CROISSANT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY 
AOP

9018

Prêt à cuire. 
26,5% de beurre. 

Pièce de 70g
Colis de 96 pièces

Les desserts Les desserts 
& viennoiseries& viennoiseries
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BAGUETTE DUCHESSE 
AUX GRAINES

88730

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces 

BAGUETTE PRECUITE 
SUR SOLE

108554  

Pièce de 280g
Colis de 25 pièces 

LE GRAND POCHON 
PRECUIT SUR SOLE

13344  

Pièce de 1,1kg 
Colis de 10 pièces

Nouveau
PAIN DE MIE NATURE

56151

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g (14 tranches)
Colis de 10 sachets 

PAIN DE MIE COMPLET

61338

Tranche 12x12cm.

Sachet de 600g (14 tranches) 
Colis de 10 sachets 

Les pains & viennoiseriesLes pains & viennoiseries

BRIOCHE PUR BEURRE

174739

Une brioche traditionnelle au beurre 18%.

Pièce de 280g / Sachet de 3 pièces
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Un très grand pain au 
visuel rustique, élaboré 
avec du levain de blé et 
caractérisé par des notes 
de sarrasin apportant du 
caractère. Idéal pour le 
buffet petit déjéuner.

BRIOCHE TRANCHEE

69077

Sans additif.

Sachet de 500g (18 tranches)  
Colis de 7 sachets 

Pet i t s  dé jeuners ,  brunchs & pauses 8
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CROISSANT AU BEURRE 
CHARENTES-POITOU

100193

ECLAT DU TERROIR
Prêt à cuire. 23% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 60 pièces

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE 
CHARENTES-POITOU

100194

ECLAT DU TERROIR
Prêt à cuire. 21% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 60 pièces

MINI PAIN AU CHOCOLAT

104046

Prêt à cuire. 21% de beurre. 

Pièce de 25g / Colis de 195 pièces 

MINI CROISSANT

178177

Prêt à cuire. 24% de beurre. 

Pièce de 25g / Colis de 220 pièces 

MIX MINI VIENNOISERIE 
LUNCH

13348

Prête à cuire.
Composition : 45 croissants 30g, 
45 pains au chocolat 32g et 
45 pains aux raisins 35g

Colis de 135 pièces

MINI PAIN AUX RAISINS

104045

Prêt à cuire. 14.5% de beurre. 

Pièce de 30g / Colis de 150 pièces 

Idéal pour les cuissons en fin de 
journée. Déjà poussé et doré, prêt 
à cuire dans tout type de four. Une 
alternative au cru pour des petits 
volumes de production. Facile et 
rapide à remettre en œuvre pour 

éviter les ruptures.

Petits déjeuners
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Les tartinablesLes tartinables

BEURRE D’ISIGNY AOP 
DEMI-SEL

144791

80% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 15g
Colis de 72 coupelles (1.08kg)

PATE A TARTINER 
NOISETTES & CACAO 
BONNE MAMAN®

247383

Pot de 580g / Colis de 6 pots 

CONFITURE D’ABRICOT

119548

Pot de 1kg / Colis de 6 pots 

CONFITURE 
BONNE MAMAN®

Pot verre de 30g 
Colis de 60 pots non panachés

552098

ABRICOT
552099

FRAISE
Pot de 370g 
Colis de 6 pots non panachés

119112

ABRICOT
119080

FRAISE

BEURRE D’ISIGNY AOP 
DOUX

144792

82% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 15g
Colis de 72 coupelles (1.08kg)

Le Beurre d’Isigny AOP est 100 % naturel, il est composé d’au moins 
82 % de matière grasse pour le beurre doux et 80 % de matière grasse 
pour le beurre demi sel, et également d’eau, de protéines et de sels 

minéraux. Tout comme la crème dont il est issu, il ne contient 
aucun colorant, conservateur, ni arôme artificiel.

Pet i t s  dé jeuners ,  brunchs & pauses 10



Les grainesLes graines

RAISIN SEC GOLDEN

178189

MAITRE PRUNILLE 

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

ABRICOT MOELLEUX

180867

MAITRE PRUNILLE 
N°4

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 

CRANBERRIES 
SECHEES

241889

LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

PRUNEAU 
DENOYAUTE

243907

MAITRE PRUNILLE
ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

GRAINES DE COURGE

175191

LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

GRAINES DE CHIA

241888

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

NOISETTE ENTIERE 
DECORTIQUEE

233566

LA PULPE
13/15

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

AMANDE ENTIERE 
DECORTIQUEE

15115

LA PULPE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

Les fruits à Les fruits à 
coque & fruits coque & fruits 
secssecs
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SALADE 5 FRUITS 

164111

Fruits en proportions variables : 
ananas, raisins, pommes vertes, 
pommes rouges, oranges et 
pamplemousses.

Seau de 3L 

SEGMENTS D’ORANGE

41234

70% de fruits.

Seau de 3kg

SEGMENTS DE PAMPLEMOUSSE

41235

100% de fruits. 

Seau de 3kg

43720

70% de fruits.

Seau de 3L  

43723

70% de fruits.

Seau de 3L 

SALADE SUPREME 
KILLI SANS POMME 

26282

Fruits en portions variables : ananas, 
mangue, raisin et deux fruits variables 
selon la saison. Coupés main.

Seau de 3kg

SALADE 6 FRUITS

41230

65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits 
variables selon saison et approvisionnements : 
ananas, kaki, kiwi, mangue, melon blanc, melon 
orange, nectarine, orange, papaye, pastèque, 
poire, pomelo, pomme, raisins. 

Seau de 3kg

Les fruitsLes fruits
Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs & pauses 12



JUS FRAICHEMENT PRESSE
Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles non panachés

26294

ORANGE
100% jus d’orange pressé avec pulpe. 
Stabilisé à froid par haute pression. 

26295

PAMPLEMOUSSE
100% jus de pamplemousse avec pulpe. 
Stabilisé à froid par haute pression.

JUS FRAICHEMENT PRESSE
Bouteille de 1L
Colis de 16 bouteilles non panachés

28701

ORANGE
100% jus d’orange avec pulpe. 
Haute pression à froid.

32912

PAMPLEMOUSSE
100% jus de pamplemousse avec pulpe.

JUS DE FRUITS

Bib de 10L 

46506

ORANGE
46508

POMME 
47656

MULTIFRUITS

Les jus de fruitsLes jus de fruits

Pour la machine, 
contactez votre 
commercial 
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Les laits Les laits 
végétauxvégétaux
ALPRO® BARISTA AMANDE

123961

100% boisson végétale.

Brique de 1L / Colis de 8 briques 

ALPRO® BARISTA AVOINE

36484

100% boisson végétale.

Brique de 1L / Colis de 8 briques 

Petits déjeuners
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Les yaourtsLes yaourts
FROMAGE FRAIS BATTU

53557

3.1% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 1kg / Colis de 5 pots

SKYR NATURE

143532

0% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 150g / Colis de 12 pots 

TOMME DE SAVOIE IGP

143353

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

SAINT-NECTAIRE AOP

53586

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

CANTAL AOP

53527

28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

FOURME D’AMBERT AOP

53654

29% de M.G.sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

YAOURT NATURE

59782

1.1% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

YAOURT AUX FRUITS

59788

Abricot, fraise, fruits de bois et pêche.
0.9% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

Les fromagesLes fromages



Les charcuteries & Les charcuteries & 
charcuteries de la mercharcuteries de la mer

SAUMON FUME 
NORVEGIEN

88151

Salmo Salar. Sans peau, avec 
intercalaires blancs, salé au sel sec et 
fumé au bois de hêtre. 

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g  
Colis de 5 plaques 

POITRINE FUMEE 
TRANCHEE

23889

Origine UE.
Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches) 
Colis de 14 barquettes

JAMBON SERRANO STG

554523

Origine UE. 

Barquette de 20 tranches de 25g 
avec intercalaires 
Colis de 5 barquettes

SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
FUMEE CUITE

112713

Origine UE. 
Fumée au bois de hêtre.

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces  
Colis de 6 sachets 

SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
PURE VOLAILLE

555821

Origine UE. 

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 6 sachets 

JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD

65103

ORIGINE FRANCE

Barquette de 20 tranches de 40g  
Colis de 8 barquettes 

Les fromagesLes fromages 15 Pet i ts  dé jeuners ,  brunchs & pauses
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BUN’N’ROLL PUR BEURRE

109158

Prêt à cuire. 
20% de beurre.

Pièce de 85g / Colis de 50 pièces
AVOCAT EN LAMELLES

3174

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet Réalisé à partir d’une délicieuse pâte à croissant, ce bun feuilleté 

en forme de spirale est un support pour réaliser des recettes 
sucrées ou salées.

ŒUFS BROUILLES
ORIGINE FRANCE

113157

Pièce de 50g / Colis de 120 pièces 

65271

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

TRANCHETTE DE 
BACON CRISPY

634

Origine UE 
Tranche de poitrine de porc, marinée 
cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre. 

Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes
UVC barquette

Bun’n’roll Bun’n’roll 
facon facon 
avocado avocado 
toasttoast
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MINI CREPE MOELLEUSE SUCREE

106019

Diam. 10cm.
Arôme naturel de vanille.

Pièce de 15g / Colis de 180 pièces 

CAKE AROMATISE AU CITRON CUIT

20340

Avec des zestes de citron confits et chocolat blanc.

Tranche de 75g / Pièce de 1.875kg (25 tranches) 
Colis de 1 pièce 

MADELEINE FOURREE CARAMEL 
BEURRE SALE AU SEL DE GUERANDE

250522

Pièce de 51g / Colis de 70 pièces

MADELEINE PUR BEURRE

235113

Une recette simple : 23% d’œufs frais et 
22% de beurre pâtissier. 

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces 

PANCAKE AU BEURRE

106117

Diam. 9cm

Pièce de 25g
Colis de 80 pièces 

SIROP D’ERABLE

160729

Flacon verre de 250g
Colis de 12 flacons 

MIEL LIQUIDE 
TOUTES FLEURS

119442

Barquette de 20g 
Colis de 120 barquettes 

TRANCHETTE DE 
BACON CRISPY

634

Origine UE 
Tranche de poitrine de porc, marinée 
cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre. 

Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes
UVC barquette

Les pauses sucréesLes pauses sucrées

Les crêpes Les crêpes 
& pancakes& pancakes
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MINI BEIGNET FOURRE
24% de fourrage. 

Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces 
Colis de 5 plateaux non panachés

106083

CHOCOLAT / NOISETTE

106151

FRUITS ROUGES

MUFFIN NATURE DECOR CHOCOLAT

107180

Pièce de 75g / Colis de 20 pièces 

MINI GAUFRE SWEET TIME

3958

Mini gaufre de Liège au sucre perlé. 

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Pet i t s  dé jeuners ,  brunchs & pauses 18
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ACCRA DE MORUE CREOLE

1003

Cuit à cœur. 

Pièce de 15g / Colis de 3kg 

QUEUE DE CREVETTE 
PANEE PANKO

4801

Penaeus vannamei. Elevée au Vietnam. 
Queue de crevette panée avec enrobage 
panko crue. 

Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes
UVC boîte

CREVETTE PANKO

108751

Metapenaeus spp. Pêchée en Océan 
Indien. Queues de crevettes panées crues 
avec un enrobage Panko. IQF. 

26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg 
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte 

MOZZARELLA STICKS 

106877

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

BOUCHEE CAMEMBERT

19813

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

CHILI CHEESE 
NUGGETS

173949

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet 

CHIK’N FINGERS 
TIKKA

108232

Halal. 

Sachet de 1kg (25/40 pièces)
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

BOULETTE 
PANEE 
MAC&CHEESE

4769

Préparation à base de pâte et de cheddar, 
panée et préfrite.

Pièce de 16/20g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets 

CRISPY ONION RINGS

20283

Rondelles croustillantes composées 
d’oignons en dés enrobés d’une pâte. 

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet 

PETIT CALAMAR FARINE

19908

Loligo japonica/Loligo chinensis/Loligo 
edulis. Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest et Centre-Ouest. 

90/150 pièces au kilo 
Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte
UVC boîte

Planche chaudePlanche chaude



Planche CorsePlanche Corse
JAMBON SEC SANS OS 
POIVRE 

551158

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 5,3kg env. 
Colis de 2 pièces

SAUCISSON IGP FUME 
AU FEU DE BOIS

200079

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 275g env. 
Colis de 20 pièces

FIGATELLU IGP FUME 
AU FEU DE BOIS

200081

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 285g env. 
Colis de 20 pièces

PATE AUX FIGATELLU 

200082

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces

TOMME DE BREBIS

53491

Fromage de brebis.
Affinage 3 mois. 
32.4% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces 

DEMI-COPPA FUMEE 
AU FEU DE BOIS

167924

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 900g env. 
Colis de 10 pièces

LONZU FUME AU FEU 
DE BOIS

167925

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 650g env.
Colis de 10 pièces

Le saucisson sec emblématique de l’île de 
beauté, est embossé dans un boyau naturel 

et est fumé au feu de bois.

Produit incontournable Corse. Il est fabriqué 
à base de maigre et de foie de porc et il peut 

se consommer froid ou chaud (sur 
une pizza ou en association terre-mer avec 

un poisson).
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CHIFFONADE 
FIOCCO TRANCHE

22820

Origine UE. 

Barquette de 300g (45 tranches env.) 
Colis de 4 barquettes

CHIFFONADE COPPA DI 
PARMA IGP TRANCHE

22821

Origine UE. 

Barquette de 300g (74 tranches env.)
Colis de 4 barquettes

CHIFFONADE 
SPIANATA PICANTE 
TRANCHE

22822

Origine UE. 

Barquette de 300g (58 tranches env.) 
Colis de 4 barquettes

CHIFFONADE 
SALAME MILANO

71969

Origine UE. 

Barquette de 300g (75 tranches env.)
Colis de 4 barquettes

Spécialité traditionnelle italienne aux piments 
Calabrais. Saucisse de porc molle et tartinable 
naturellement fumée. Elle peut s’utiliser sur des 

pizzas ou pour élaborer une sauce pour les pâtes.
Produit de qualité avec élaboration 

traditionnelle, affiné dans des séchoirs.

NDUJA 
PICCANTE

22889

Origine UE. 

Barquette de 300g
Colis de 4 barquettes

CHORIZO CULAR COUSU 
FORT

36764

Origine UE.

Pièce de 1,7kg env. 
Colis de 4 pièces

LesLes
charcuteriescharcuteries
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Nouveau

Nouveau

FUET NATURE

161399

Origine UE.
Boyau naturel.

Pièce de 160g 
Colis de 20 pièces  

CHORIZO VELA EXTRA 

554567

Origine UE.

Barquette de 500g 
(80 tranches env.) 
Colis de 5 barquettes

ANDOUILLE DE 
GUEMENE

56618

Origine UE. 
Boyau naturel, fumage 
au bois de hêtre.

Pièce de 1,5kg env. 
Colis de 3 pièces 

JAMBON SEC 
SUPERIEUR DE 
SAVOIE

39922

ORIGINE FRANCE
Désossé. 
Séchage 210 jours minimum. 

Pièce de 6kg env. 
Colis de 2 pièces

SAUCISSON SEC 
SUPERIEUR
PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g 
Colis de 20 pièces non panachés

200264

NATURE

200263

NOISETTE

PAVE
PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g
Colis de 6 pièces non panachés

200199

NATURE

200198

AU PIMENT D’ESPELETTE

TERRINE AU 
CANARD & AU 
POIVRE VERT 

58174

PORC ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras 
de canard (origine UE), de 
porc, de dinde (origine UE). 
Décor en gelée.

Pièce de 1,7kg env. 
Colis de 2 pièces 

SAUCISSE SECHE 
TRADITIONNELLE 
A LA PERCHE

113817

ORIGINE FRANCE
Boyau Naturel. 

Pièce de 3kg env. 
Colis de 1 pièce

23 Planches à par tager
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PETIT CAMEMBERT

60209

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g
Colis de 6 pièces

TOMME DE SAVOIE 
IGP FERMIERE 
“AU CŒUR DE 
NOS FERMES”

171917

29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,5kg env. 
Colis de 4 pièces 

TETE DE MOINE AOP

171944

35% de M.G. sur prod. fini.
Lait cru.
(Fromage vendu sans friseur).

Pièce de 900g env. 
Colis de 4 pièces

Nouveau

PETIT DELICE DU COTENTIN
19% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g
Colis de 6 pièces non panachés

16896

AUX HERBES

16898

AU PIMENT D’ESPELETTE

Les fromagesLes fromages

Chaque petit camembert est moulé à la main, puis 
découpé en deux horizontalement avant d’être garni 
d’une préparation à base de fromage blanc (herbes 
aromatiques, ail et échalote ou piment d’Espelette).  

A consommer tel quel, chaud cuit au four ou 
au barbecue.
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COMTE AOP 1/12

50894

Affinage 4 mois minimum. 
34% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 3,5kg env. 
Colis de 4 pièces

SAINT-MARCELLIN 
IGP “FLEUR DE PRE”

550036

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 80g 
Colis de 16 pièces

FOURME D’AMBERT 
AOP “FLEUR DE PRE”

552272

29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,35kg env. 
Colis de 2 pièces

REBLOCHON FRUITIER 
AOP “AU CŒUR DE 
NOS VILLAGES”

60607

28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
(Selon disponibilité)

Pièce de 500g env.
Colis de 12 pièces

Nouveau

GUACAMOLE AUTENTICO

109144

Composé d’avocat, oignon, sel, poivron rouge, sucre, poivron vert, ail, 
coriandre et piment.

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot

TORTILLA CHIPS NATURE

249006

Sachet 450g / Colis de 12 sachets 

Produit craquant idéal pour 
dipper à l’apéritif dans du 
guacamole, une sauce au 
cheddar fondu, une sauce 

salsa...

Sauce sucrée-salée, elle offre un piquant 
équilibré. Prête à l’emploi, aussi bien chaude 

que froide, elle accompagne des tortillas chips, 
viandes, tacos et légumes.

SAUCE 
SALSA MEDIUM

205289

Sauce tomate aux poivrons doux, 
piment Jalapeno, oignons et 
épices.

Bouteille de 2L 
Colis de 6 bouteilles
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Les aides Les aides 
culinairesculinaires

TAPENA TOMATES 
CERISES CONFITES

103053

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes 

CAPRONS AU VINAIGRE

239274

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 

Les basesLes bases
BEURRE D’ISIGNY AOP
Beurre de baratte fabriqué dans 
la zone d’Isigny AOP.
LAIT ORIGINE FRANCE

Coupelle de 25g 
Colis de 48 coupelles (1,2kg) 
non panachés

42202

DEMI-SEL
80% de M.G.

42203

DOUX
82% de M.G.

Le Beurre d’Isigny AOP est 
100 % naturel, il est composé 

d’au moins 82 % de matière grasse 
pour le beurre doux et 80 % de matière 

grasse pour le beurre demi sel, et 
également d’eau, de protéines et de 
sels minéraux. Tout comme la crème 
dont il est issu, il ne contient aucun 
colorant, conservateur, ni arôme 

artificiel. 

PAIN BRUSCHETTA 
A L’HUILE D’OLIVE

159879

Sachet de 400g (4 tranches) 
Colis de 8 sachets 

BAGUETTE CARACTERE

109103

Précuite sur sole. 

Pièce de 280g
Colis de 22 pièces

BAGUETTE DUCHESSE 
AUX GRAINES

88730

Précuite. 

Pièce de 280g
Colis de 28 pièces
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BOUCHEE HOTELIERE

105150

Un feuilleté léger et croustillant, 
au goût légèrement salé.

Pièce de 35g
Colis de 72 pièces 

CEPE CHOIX SECHE

249719

Pot PET 500g / Colis de 6 pots 

CROUTON GRILLE
Sachet de 500g 
Colis de 12 sachets non panachés

166875

AIL
154632

NATURE

CREVETTE DECORTIQUEE 
CRUE DEVEINEE

107719

Penaeus Vannamei.
Origine Inde. 

31/40 pièces/LBS 
Sachet de 800g 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

TRANCHETTE DE BACON 
CRISPY

634

Origine UE.
Tranche de poitrine de porc, marinée 
cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes
UVC barquette 

Bouchéé aBouchéé a
la reine de la merla reine de la mer

ŒUF POCHE
ORIGINE FRANCE
Calibre 43/53g.

346

Issus de poule élevées en plein 
air. Conditionné en 8 plaques 
contenant chacune 5 pièces. 

Plaque de 40 pièces
Colis de 1 plaque 

68485

Alvéole de 6x8 pièces

Veloute deVeloute de
champignonschampignons
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GIROLLE SECHEE

249713

Pot PET de 500g / Colis de 6 pots

GIROLLE ENTIERE 

111123

A blanchir.

Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

Les patés & terrinesLes patés & terrines

PATE CROUTE DE PINTADE 
AUX MORILLES & 
CHAMPIGNONS NOIRS

32222

VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Composé de viande de pintade, viande de 
dinde, viande de porc, morilles, champignons 
noirs, pistaches, vin blanc et épices. 
Le tout aromatisé au Cognac et Porto.

Demi-pièce de 2,34kg env.
Colis de 2 pièces

LARDONS FUMES

553354

Origine UE.
Fumés au bois de hêtre.
Dim. 8x8mm

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

ESCARGOTS DE 
BOURGOGNE BELLE 
GROSSEUR 

106718

Hélix Pomatia.

Boîte 4/4 (10 douzaines) 
Colis de 6 boîtes 

PATE CROUTE TRAITEUR

49553

PORC ORIGINE FRANCE
Composé de beaux morceaux de viande 
de porc, foie de poulet, foie de canard 
agrémentés de pistaches avec inclusion 
d’une bande de mousse de foie encadrée de 
champignons, gelée fabriquée à partir d’un 
bouillon de volaille maison. L’ensemble est 
entouré d’une pâte pur beurre et surmonté 
d’un joli décor en amandes effilées. 

Demi-pièce de 2.2kg env. 
Colis de 2 pièces 

Terrine cuisinée avec de la viande 
fraîche, rissolée à la graisse d’oie

et sans conservateur.

TERRINE AUX OIGNONS 
RISSOLES

72308

PORC ORIGINE FRANCE
Composé de viande, de foie et de 
couenne de porc, graisse d’oie, 
épices et plantes aromatiques et 
oignons. 

Pièce de 2,3kg env.
Colis de 1 pièce

Veloute deVeloute de
champignonschampignons

LA RECETTE ICI

Escargots façonEscargots façon
meurettemeurette

Nouveau
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Le canardLe canard

SALADE TRIO CHOU/JAMBON/COMTE

61531

Composée de choux blanc râpé, huile de colza, jambon 
cuit supérieur fumé origine France, tomates, Comté 
AOP, crème fraîche liquide, oignons, sel, ciboulette et 
poivre. Le tout relevé d’une sauce type mayonnaise.

Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

MAGRET DE CANARD 
FUME TRANCHE

554798

SARRADE
ORIGINE FRANCE

Barquette de 250g 
Colis de 10 barquettes

BLOC DE FOIE GRAS 
DE CANARD MI-CUIT 
30% DE MORCEAUX

168249

CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE

Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes GESIERS DE CANARD 
CONFITS

140840

Origine UE.
Traités en salaison et confits dans 
la graisse de canard. 
Rouleau gradué en portion.

Rouleau de 1kg 
Colis de 6 rouleaux

GESIER DE CANARD 
CONFIT EMINCE

33656

CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE

Boîte de 760g / Colis de 6 boîtes

Les saladesLes salades
Nouveau

SALADE DE BOULGOUR, 
LENTILLE CORAIL 
& CRANBERRIES

71677

Composée de boulgour, lentilles cuites, tomates, cranberries 
séchées sucrées, jus de citron, huile de colza, cumin, poivre, 
curcuma, menthe et épices. 

Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes 

Une salade 100% végétale et savoureuse. De belles couleurs (rouge 
et orange) et un twist d’acidité avec les cranberries.

Salade Salade 
perigourdineperigourdine
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Le pouletLe poulet

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE

36923

Origine UE.
Confite à la graisse de canard.

Morceau de 70g env. 
Sachet de 2kg env. 
Colis de 2 sachets 

FILET DE POULET GRILLE 
SANS PEAU “PREMIUM”

166158

Origine UE.

Pièce de 120g env. 
Sachet de 8 pièces
Colis de 8 sachets

AIGUILLETTE DE 
POULET PANEE CUITE

19883

POULET ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

31 Entrées & bowls

Nouveau

Nouveau

MINI RILLON 
CUIT

166942

Origine UE 
Elaboré à partir de poitrine de porc 
découennée, cuit dans du saindoux.

Barquette de 500g 
Colis de 8 barquettes

POITRINE ET 
FILET DE PORC 
CUIT A L’ANCIENNE

162904

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 2.85kg env. 
Colis de 2 pièces

Peut se consommer chaud ou froid, sur une planche 
apéritive, en salade,... Alternative aux lardons pour avoir 

des morceaux plus généreux.

Une poitrine cuite sans conservateur, salée au sel sec. 
Prête à l’emploi, elle se consomme autant chaude que 

froide. Similaire à la porchetta italienne. Idéale en assiette 
anglaise, sur une pizza, ...

TIMBRE DE BACON CRISPY CUIT

29151

Origine UE. 
Timbres de poitrine de porc fumée 
au bois de hêtre, cuits à 45%. 

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
UVC barquette 

AIGUILLETTE DE POULET 
PANEE CORNFLAKES

4917

Origine UE.
Halal.

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

EMINCE DE FILET DE
POULET ROTI CUIT HALAL

4915

IQF.
Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

EMINCE DE FILET DE
POULET TEX MEX CUIT HALAL

4916

IQF.
Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet
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Les fromagesLes fromages

Les produits Les produits 
de la merde la mer
THON LISTAO NATURE 
EN MORCEAUX

104789

Poche de 650g
Colis de 12 poches 

NouveauCHEESE 
CRUMBLE
GRANAROLO 

50308

Fromage semi affiné. 
42% de M.G. sur prod. fini 

Sachet de 250g
Colis de 16 sachets

Idéal sur des salades , en accompagnement 
d’un carpaccio... Il vous séduira par sa texture 

croustillante. Un vrai topping fromage !

BURRATA

44493

20% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2x125g 
Colis de 8 barquettes

FOURME D’AMBERT 
AOP MINI DES

66251

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes
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Les légumes Les légumes 
& cereales& cereales
FALAFELS FEVES MENTHE 
& CORIANDRE

104188

Préparation cuite à base de pois chiches, 
fèves, menthe et coriandre.

Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

AVOCAT EN CUBES

54971

Morceau de 15x15mm. 

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

MELANGE 3 RIZ GOURMET

241141

Sachet de 2,5kg

QUINOA BLOND CE2

241146

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg

LENTILLE CORAIL ROUGE

242749

Sachet de 2,5kg

LENTILLE VERTE

554606

Sachet de 5kg

FEVE PELEE

110881

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

MANGUE CHUNKS

103913

Morceau de 20x20mm.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

Assiette libanaiseAssiette libanaise
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saumonKOULIBIAC DE

ŒUF LIQUIDE 
ENTIER

68482

ORIGINE FRANCE

Bidon de 1kg
Colis de 6 bidons 

ŒUF LIQUIDE 
ENTIER

68698

ORIGINE FRANCE

Bidon de 1kg
Colis de 6 bidons 

Les oeufsLes oeufs

LA RECETTE ICI

FILET DE SAUMON 
DE L’ATLANTIQUE

13323

FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE TRIM B

149098

FILET DE SAUMON ENTIER

23403 / 26588 / 26589 / 23609

PLAQUE FEUILLETEE CRUE

818

ŒUF DUR ECALE

144178 / 100330

PALET D’EPINARDS 
EN BRANCHES CE2

110841
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PlanchePlanche
racletteraclette 1/2 RACLETTE NATURE

112359

Affinage 8 semaines. 
28.5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. 
Colis de 2 pièces

RACLETTE FUMEE

145583

Fumée naturellement au bois 
de hêtre.
LAIT ORIGINE FRANCE
27 % de M.G. sur prod. fini. 

Barquette de 400g
Colis de 4 barquettes

TOMME DE BREBIS 
AUX HERBES

144383

Fromage de brebis.
33% M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 1 pièce

RACLETTE 

48628

Affinage 8 semaines. 
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes

RACLETTE LONGE 
A DECOUPER
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.4kg env.
Colis de 2 pièces non panachés

53191

A LA MOUTARDE
27% de M.G sur prod. fini 

40133

A L’AIL DES OURS
29% de M.G sur prod. fini

La racletteLa raclette



BACON FUME

169672

ORIGINE FRANCE

Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes 

VIANDE DES GRISONS 
PUNTA D’ANCA 
BUENDNERFLEISCH IGP

26178

Demi-pièce de 1.1kg env. 
Colis de 4 pièces 

ou selon arrivage

VIANDE DES GRISONS

551547

Origine UE.

Demi-pièce de 1,3kg env.
Colis de 2 pièces

DEMI-JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD NAVARRE

41019

Porc origine UE.

Pièce de 3.5kg env. 
Colis de 4 pièces

JAMBON SEC

554525

Origine UE. 

Barquette de 20 tranches de 25g 
avec intercalaires 
Colis de 5 barquettes

ROSETTE DE LYON 
TRANCHEE

165365

Origine UE.

Barquette de 500g (2x25tranches)  
Colis de 8 barquettes

PANCETTA SEL SEC 
TRANCHEE

65052

Origine UE.

Barquette de 500g (70 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes 

COPPA

166901

ORIGINE FRANCE 

Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes 

TOMME 3 LAITS

16258

Fromage au lait de vache, 
lait de brebis et lait de chèvre.  
29,4% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env.
Colis de 1 pièce

MORBIER AOP 1/4

64487

30% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.8kg env. 
Colis de 2 pièces

LE BREZAIN

66053

Fumé au feu de bois. 
28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 6kg env. 
Colis de 1 pièce

Les charcuteries pour la racletteLes charcuteries pour la raclette

Pour varier les fromagesPour varier les fromages
a raclettea raclette
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FONDUE SUISSE 
MOITIE - MOITIE

171946

Composée de Vacherin Fribourgeois 
AOP et gruyère Suisse AOP. 
Prête en 10 minutes. 
31% de M.G. sur prod. fini. 

Sachet de 400g (2 personnes)  
Colis de 6 sachets

MELANGE POUR FONDUE

56803

Composé de tomme de Franche-Comté,
emmental Grand Cru Label Rouge, 
Comté AOP et beaufort AOP.
32% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Les fonduesLes fondues

MONT D’OR AOP 
“FLEUR DE PRÉ”
24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

112026

MINI
Colis de 12 pièces

112358

MOYEN
Colis de 6 pièces

Mont d’or & boïtes chaudes Mont d’or & boïtes chaudes 

MONT D’OR AOP 
VACHERIN 
DU HAUT DOUBS
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

44540

BABY
Colis de 10 pièces

44541

MOYEN
Colis de 8 pièces

LA BOITE A FROMAGE 
MASSIF JURASSIEN

47635

31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 200g 
Colis de 6 pièces
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Les aligotsLes aligots
ALIGOT DE L’AUBRAC

108621

Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets 
UVC sachet 

ALIGOT “FLEUR DE PRE”

43196

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 2kg
Colis de 3 barquettes 

SAUCISSE BRASSE

22786

PORC ORIGINE FRANCE

Barquette de 3kg env. 
Colis de 1 barquette

POMME DE TERRE 
EN RONDELLES

71737

Précuite.

Sachet de 2kg
Colis de 6 sachets

LARDONS FUMES

553354

Origine UE.
Fumés au bois de hêtre. 
Dim. 8x8mm.

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

La tartifletteLa tartiflette
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Les croziflettes Les croziflettes 
regionalesregionales

CROZET NATURE

185997

Sachet de 5kg

CROZET SARRASIN

230025

Sachet de 5kg

REBLOCHON 
DE SAVOIE AOP

118077

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
(Selon disponibilité)

Pièce de 450/550g env.  
Colis de 12 pièces

MUNSTER AOP 
“FLEUR DE PRE”

32109

27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 750g env.
Colis de 2 pièces

MUNSTER 
CIGOGNE AOP

40680

LAIT ORIGINE FRANCE
27% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 800g
Colis de 4 pièces

SavoyardeSavoyarde

AlsacienneAlsacienne
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CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP 
“FLEUR DE PRE” 

32116

22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g
Colis de 12 pièces 

MAROILLES AOP

42743

26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 720g
Colis de 12 pièces

 * LOCALISATION : Ce Camembert Fleur de Pré est produit 
dans notre atelier de fabrication à Lessay en Normandie. 

* PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu des vaches 
bénéficiant d’une longue période de pâturage, favorisé par 
la douceur du climat et la portance des sols, entre mer et 
bocage lui conférant une signature organoleptique à part. 

* APPELLATION : Ce camembert possède l’appellation AOP 
(Appellation d’Origine Protégée), il est moulé manuellement 

à la louche. 

* CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : 
Il révèle des arômes de sous-bois.” 

Du Du 
NordNord

NormandeNormande

OSSAU-IRATY 
AOP PRIMEUR 
“FLEUR DE PRE”

113803

Fromage de brebis. 
34,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 4,3kg env. 
Colis de 2 pièces

Du Sud-OuestDu Sud-Ouest
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JARRET DE BŒUF 
SEMI-PARE

166454

ORIGINE FRANCE
Jarret avant ou arrière sans os.

Sachet de 4,3/6,3kg env. 
(2 pièces)

PLAT DE COTE 
DE BŒUF

71621

ORIGINE FRANCE 
Semi-paré.

Sachet de 2,5kg env.  
Colis de 5 sachets 

FLEUR DE SEL 
DE GUERANDE IGP

170778

Seau de 1kg

NOIX DE JOUE 
DE BŒUF

167893

Origine UE.

Pièce de 1.8kg env.
Sachet de 3 pièces 
Colis de 3 sachets 

PALERON DE BŒUF 
SEMI-PARE
ORIGINE FRANCE

103509

Pièce de + 2,5kg 
Colis de 4 pièces 
UVC pièce 

RUBIE

26056

Pièce de 2,8kg env. 
Colis de 3 pièces 

Pot au feuPot au feu
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BOURGUIGNON 
COLLIER BASSE COTE 
RUBIE

26181

ORIGINE FRANCE

Morceau de 60g env.
Sachet de 3kg env. 
Colis de 2 sachets

ASSORTIMENT BŒUF 
BOURGUIGNON

114682

ORIGINE FRANCE
Coupé main, issu des morceaux 
de collier, basse côte, jarret et 
boîte à moelle.

Morceau de 80g env. 
Colis de 5kg

CHAMPIGNON 
MINIATURE

117582

ORIGINE FRANCE
1er choix.

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets
UVC sachet 

PETIT OIGNON 
BLANC

111115

Sachet de 2.5kg  
Colis de 4 sachets 
UVC sachet

VIN ROUGE

249627

11% vol. 

Bib de 10L

FOND BRUN LIE 
CHEF®

170303

Boîte de 600g 
Colis de 6 boîtes

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Boeuf bourguignonBoeuf bourguignon
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La choucrouteLa choucroute
SAUCISSE DE 
MONTBELIARD IGP

159157

PORC ORIGINE FRANCE
Boyau Naturel.

Pièce de 120g env. 
Barquette de 15 pièces
Colis de 4 barquettes

MOUTARDE
Seau de 5kg

181387

DE DIJON

185413

A L’ANCIENNE

PALETTE FUMEE 
CUITE SUPERIEURE

71189

Origine UE.
Sans os. 

Demi-pièce de 900g env. 
Colis de 5 pièces

JARRET SUPERIEUR 
SALE CUIT SANS OS

71376

Origine UE.

Pièce de 650g env. 
Colis de 6 pièces

CHOUCROUTE 
CUITE TRADITION

68347

Composée de choucroute 
87%, bouillon 10% et 
Saindoux 3%.

Seau de 11kg

POMME DE TERRE 
VAPEUR

71736

Sachet de 2kg 
Colis de 6 sachets

BAIE DE GENIEVRE

250359

Flacon de 320g 
Colis de 8 flacons

SAUCISSE DE 
MORTEAU IGP CRUE

64508

PORC ORIGINE FRANCE
Boyau Naturel.

Pièce de 350g env. 
Sachet de 3 pièces
Colis de 5 sachets 

KNACK DE STRASBOURG 
BŒUF/PORC

29077

Origine UE. 
Fumée au bois de hêtre. 
Boyau naturel. 

Pièce de 85g env. 
Barquette de 20 pièces  
Colis de 1 barquette 

ECHINE FUMEE CUITE

39133

ORIGINE FRANCE 
Sans os. 

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 3 pièces

JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD

65103

ORIGINE FRANCE 

Barquette de 20 tranches de 40g 
Colis de 8 barquettes

SAUCISSON A L’AIL 
FUME CHOIX 
PUR PORC

57874

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg 
Colis de 6 pièces
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LA RECETTE ICI

EFFILOCHE DE BŒUF CUIT

22905

Origine UE.
98% de viande de bœuf. 

Sachet de 1kg env. / Colis de 8 sachets 

FEUILLE DE BRICK

551324

Sachet de 10 feuilles 
Colis de 50 sachets 

SEMOULE A COUSCOUS

554615

Grain moyen précuit.

Sachet de 5kg

RAISIN SEC SULTANINE

117567

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

LEGUMES POUR COUSCOUS

111372

Mélange de légumes : carottes, courgettes 
vertes, pois chiches secs trempés, navets, 
poivrons rouges et verts, garniture de céleri.

Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet 

Cet effiloché de bœuf est un produit 
original et rapide à remettre en œuvre.

Pastilla de boeufPastilla de boeuf
a l ’orientala l ’oriental



LA RECETTE ICI

Poulet Tikka Poulet Tikka 
Masala IndienMasala Indien

SAUTE HAUT DE 
CUISSE DE POULET

553478

ORIGINE FRANCE 
Sans os, sans peau.

Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

CREME FRAICHE 
EPAISSE

111360

30% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L

PUREE DE TOMATES

235983

Bouteille de 700g 
Colis de 6 bouteilles

CORIANDRE GRAIN

180409

Flacon de 280g
Colis de 8 flacons

CUMIN MOULU

180410

Flacon de 350g
Colis de 8 flacons

GINGEMBRE MOULU

237685

Flacon de 300g
Colis de 8 flacons

SAUTE DE POULET

160535

ORIGINE FRANCE 
Sans os, sans peau.

Morceau de 50/70g 
Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets 

Nouveau

PANEER BLOC

17086

8% de M.G. sur prod. fini

Bloc de 900g / Colis de 6 blocs

Fromage frais au lait de vache, typique de 
la cuisine indienne. Conserve sa consistance 

et ne fond pas lorsqu’il est chauffé. 
Polyvalent, il remplace la viande dans 

une recette végétarienne.
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LA RECETTE ICI

SAUTE DE CANARD
ORIGINE FRANCE 
Sans peau, sans os.

62000

Morceau de 60/80g
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets 

158137

Morceaux de 60/80g  
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets

NOUILLES ASIATIQUES SOBA

88552

IQF.
Fabriquées à partir de semoule de blé 
dur, farine de sarrasin et huile de colza. 
Présentées en forme de nids ronds. 

Pièce de 50g / Colis de 5kg

LAIT DE COCO REAL THAI

244234

A base de chair de noix de coco 85%.

Brique de 1L / Colis de 12 briques

PATE DE CURRY ROUGE REAL THAI 

89625

Composé de piments rouges séchés (21%), ail, 
citronelle, échalote, sel, galanga, zeste de combava 
(5%), graine de coriandre et cumin en poudre (2%) 

Pot de 400g / Colis de 12 pots 

PETIT POIS DOUX TRES FIN CE2

120927

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet

Une des plus hautes teneurs du marché 
(85% de noix de coco) pour une saveur 
intense. Marque Thaïlandaise : coco 
extraite fraîche à la main au fur et à 

mesure de la récolte. Bouchon à vis pour 
plus de praticité.

Le curry rouge associe la force des piments rouges 
aux saveurs du combava et de la coriandre. La pâte 
de curry Real Thaï permet de préparer rapidement 

des plats savoureux.

NouveauGO TAN MIE 
NOUILLE DE BLE

375

Sachet de 250g 
Colis de 12 sachets 

Ces nouilles de blé sont parfaites comme base 
pour accompagner tous types de recettes au 
wok, dans un bouillon. Cuisson 5 minutes à 

l’eau bouillante (retirée du feu).

Bouillon Bouillon 
de canard de canard 

ThaiThai
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NouveauARANCINI 4 FROMAGES

55769

Bouchée composée de riz panés, 
Pécorino Romano DOP, Mozzarella, 
Provolone piquant et Grana Padano.

Pièce de 50g / Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachet - UVC sachet

ARANCINI 
ALL’ AMATRICIANA

55770

Bouchée composée de riz à la tomate, 
lard fumé, et Pécorino Romanao DOP 
préfrits. 

Pièce de 50g / Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachet - UVC sachet

Les antipastiLes antipasti

AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES

32987

Marinée à l’huile, jus de citron, ail, 
poivre, persil et piment rouge Kapia. 

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 

POIVRONS GRILLES 
JAUNE ET ROUGE

32988

Marinée à l’huile, jus de citron, ail, 
poivre, persil et piment rouge Kapia. 

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 

QUARTIER D’ARTICHAUT 
GRILLE

32989

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 

TOMATE SECHEE

33785

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 

Emblème de la cuisine sicilienne, Il se distingue par sa polyvalence : idéal en 
entrée , sur une planche apéritive ou dans une salade avec une remise en œuvre 

rapide.

Nouveau

Tomates cerises confites non pasteurisées, 
aromatisées et offre un joli visuel.

Tomates naturellement séchées au soleil, 
aromatisées, prêt à l’emploi.

TOMATE CERISE 
CONFITE

33784

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes 
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JAMBON FUME SPECK 
RIALTO SALE SEL SEC

49832

Origine UE.
Séchage 6 mois minimum.

Demi-pièce de 3kg env. 
Colis de 4 pièces 

GORGONZOLA AOP 
FERME 1/8

66298

29% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 1.5kg env. 
Colis de 4 pièces 

DEMI-POIRE WILLIAMS

113965

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

SORBET ORANGE SANGUINE

19589

Ce sorbet, riche en jus d’orange sanguine, 
offre des saveurs sucrées et acidulées qui 
ensoleillent votre palais.

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.

NOIX INVALIDE 
ARLEQUIN 

105465

BARGUES
Origine Import. 

Sachet de 1kg 
Colis de 12 sachets

Pizza poire,Pizza poire,
gorgonzola &gorgonzola &
noixnoix

Pensez à accompagner le 
spritz glacé d’une planche 
de charcuterie italienne
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Nouveau

Nouveau

PINSA ROMANA DI MARCO

29757

Pièce de 230g / Sachet de 3 pièces  
Colis de 4 sachets

Utilisée pour le fleurage du plan 
de travail et évite que le pâton 
colle. Salit moins le four que 
l’utilisation de farine de riz.

Force W250.
Levée de 6 à 8 h à 

température ambiante. Farine 
idéale pour les préparations 

du jour.

Force W330.
Levée minimale de 48 h en chambre 
froide. Longue levée qui se traduit par 
une bonne digestibilité de la pâte à 
pizza. Cette farine, riche en protéines, 
est idéale pour les recettes à haute 
hydratation, grâce à son excellente 

extensibilité.

 Produit déjà nappé pour une 
utilisation simple et rapide.

Pinsa cuite avec un mélange de 
3 farines : Blé, Riz et Soja. 

Pâte levée pendant 72h et étirée 
artisanalement à la main. 

Elle est croustillante à l’extérieur et 
moelleuse à l’intérieur.

Les bases & saucesLes bases & sauces

FOND 
PIZZA 
CRU

29180

Diam. 29cm.

Pièce de 230g / Sachet de 5 pièces 
Colis de 4 sachets 

FOND DE 
PIZZA TOMATE CUIT

29273

Diam. 29cm.

Pièce de 285g / Sachet de 3 pièces 
Colis de 7 sachets

FARINE 00 
PRIMA

250559

Sac jaune.

Sac de 10kg

FARINE 00 
AMPIA

250561

Sac rouge.

Sac de 10kg

FARINE 00 
SPOLVERO

89461

Sac de 10kg
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Les charcuteriesLes charcuteries

PINSA ALLA ROMANA

55831

Pâte à pizza précuite ovale avec bords 
arrondis à la texture croustillante et 
moelleuse, pouvant être farcie ou garnie. 
Dim. 30x19cm

Pièce de 230g / Colis de 16 pièces

SAUCE PIZZA AROMATISEE

178389

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

HUILE SPICY PIZZA

186337

Boîte de 250 sticket’s de 3ml
Colis de 4 boîtes

PEPERONI TRANCHE

118782

Origine UE.

Barquette de 500g 
(120 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes 

CHORIZO PIZZA

146914

Origine UE.

Barquette de 1kg 
(333 tranches env.) 
Colis de 5 barquettes 

JAMBON DE PARME 
AOP

161210

Prosciutto Di Parma origine UE. 

Barquette de 20 tranches de 16g
Colis de 4 barquettes

NDUJA PICCANTE

22889

Origine UE.

Barquette de 300g / Colis de 4 barquettes

LA RECETTE ICI

Spécialité traditionnelle italienne aux piments Calabrais. Saucisse de porc 
molle et tartinable naturellement fumée. Elle peut s’utiliser sur des pizzas 

ou pour élaborer une sauce pour les pâtes.

Ingrédient parfait pour tous vos plats chauds. Idéal en 
garniture de pizzas, de tartines ou encore dans vos 
recettes de pâtes, il apporte une touche épicée.

Pinsa Pinsa 
au guancialeau guanciale

Pizza Pizza 
au n’dujaau n’duja
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JAMBON SEC SUPERIEUR 
SANS NITRITES AJOUTES

25596

Séchage de 9 à 10 mois. 
Origine UE.

Pièce de 5.5kg env. / Colis de 2 pièces 

ou selon arrivage

JAMBON PROSCIUTTO CRUDO

29059

Origine UE.
Désossé, lavé. Séchage 9 mois minimum.

Pièce de 5,5kg env. / Colis de 2 pièces 

SALAME SPIANATA PICCANTE

49548

Origine UE.

Pièce de 1.25kg env. / Colis de 4 pièces

PANCETTA COPPATA

72257

Origine UE.

Demi-pièce de 2.5kg env. 
Colis de 4 pièces

FILETS D’ANCHOIS ALLONGES 
A L’HUILE DE TOURNESOL

32974

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

Produit traditionnel italien constitué d’une découpe d’échine 
enroulée de poitrine maigre. Produit séché pendant quelques 

semaines.

Les produitsLes produits
de la merde la mer
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MOZZARELLA 
JULIENNE 
FIOR DI LATTE

142839

23% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 2.5kg
Colis de 2 barquettes 

MOZZARELLA 
RAPEE GROS BRIN

555433

LAIT ORIGINE FRANCE
23% de M.G sur prod. fini

Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets

MOZZARELLA 
JULIENNE

50101

22% de M.G. sur prod. fini 

Sachet de 2kg 
Colis de 6 sachets 

STRACCIATELLA

101913

20% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 400g
Colis de 5 barquettes

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, une mozzarella 
qui reste blanche après la cuisson, supporte les hautes 

températures. 
Fabriquée en Italie avec du lait 100% italien.

Les fromagesLes fromages

Nouveau

BURRATA GRANAROLO

145141

20% de M.G. sur prod. fini 

Pièce de 125g / Colis de 8 pièces

BURRATA DI BUFALA

145562

27% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 200g 
Colis de 6 pièces

Pizza auPizza au
jambon truffejambon truffe
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Nouveau
Nouveau

TALEGGIO AOP

34414

24,5% de M.G. sur prod. fini

Pièce de 2,2kg env. 
Colis de 2 pièces

ESCALOPE DE VEAU 
APLATIE

109690

ORIGINE FRANCE 

Pièce de 180g env. / Sachet de 5 pièces
Colis de 2 sachets

Fromage italien avec une pâte 
molle et croûte lavée de couleur 
paille affiné pendant minimum 
35 jours. Le Taleggio s’utilise 

dans la préparation de plats tels 
que lasagnes, pâtes, pizza, ou 

légèrement fondu accompagné de 
légumes et de viandes.

La provola, fromage traditionnel 
du Sud de l’Italie, se distingue 
par sa pâte filante. Chaque 

tranche est délicatement fumée, 
lui conférant une saveur boisée 

subtile. Conditionnée en tranches, 
elle facilite le contrôle  du coût par 

portion.

Fromage AOP Italien au lait de vache 
produit dans la Vallée d’Aoste.

Il se distingue par sa pâte fondante et son 
goût doux, avec des notes de noisette. 
Il fond parfaitement sur les pizzas, dans 

les risottos ou les plats gratinés, apportant 
onctuosité et caractère.

FONTINA AOSTA AOP

46980

Lait cru. 
31% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 2,25kg / Colis de 4 pièces

PROVOLA FUMEE

145563

24.5% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 500g (25 tranches)  
Colis de 9 barquettes

Les viandesLes viandes

ESCALOPE DE VEAU 
MILANAISE

106651

Origine U.E.
Fine escalope de veau recouverte de panure. 

Pièce de 190g / Colis de 5kg 

TIMBRE DE GUANCIALE

22890

Origine UE.

Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes 

JARRET DE VEAU 
POUR OSSO BUCCO

106652

Origine UE.

Pièce de 220/260g / Colis de 5kg 
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PARMIGIANO 
REGGIANO AOP 
RAPE

170999

30% de M.G. sur prod. fini 
Lait cru. 

Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets

MORTADELLE 
PISTACHEE

49835

Origine UE. 
Diam. 15cm. 
Sans polyphosphates. 

Demi-pièce 3kg env. 
Colis de 8 pièces

PAIN DE MIE 
NATURE

56151

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g 
(14 tranches) 
Colis de 10 sachets

PolpettonePolpettone

LA RECETTE ICI

VIANDE HACHEE EGRENEE

111687

ORIGINE FRANCE
15% M.G.

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet 

CHAPELURE 
BLANCHE

160603

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

LASAGNES AU BŒUF

71669

Viande origine UE.

Barquette de 3kg env. / Colis de 2 barquettes

GRATIN D’AUBERGINE 
A LA PARMESANE

28354

Composé d’aubergine, de sauce tomates, basilic, origan, 
oignons, parmesan, ail, herbes de provence et huile d’olive.

Barquette de 3kg env. / Colis de 2 barquettes 

Les plats cuisinésLes plats cuisinés
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Le dessertLe dessert
CAPPELLACCI A LA 
RICOTTA DE BUFFLONNE 
& AUX EPINARDS

19146

Pâtes aux œufs farcies d’une 
préparation à base de ricotta, épinards, 
et Grana Padano DOP.

Pièce de 21g / Sachet de 500g  
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

CAPPELLACCI 
AUX ASPERGES VERTES

19732

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation 
à base d’asperges, chapelure tendre, 
ricotta, huile d’olive vierge extra, Pecorino 
Romano DOP et Grana Padano DOP.

Pièce de 21g / Sachet de 500g  
Colis de 6 sachets - UVC sachet  

GRANDI GIRASOLI 
AUBERGINES 
A LA PARMESANE 

19142

Pâtes aux œufs en forme de fleur de 
tournesol farcies d’une prépartion à base 
d’aubergine, sauce tomates, mozzarella, 
chapelure, tomates rôties, Provolone, 
sauce au basilic, sel et ail. 

Pièce de 24g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

GRANDI MEZZELUNE CEPES 
& TRUFFE D’ETE

19143

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation 
à base de cèpes, de truffes d’été (Tuber 
Aestivum) 1,8%, ricotta, oignon et persil.

Pièce de 20g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

RIZ ARBORIO

184597

Riz à risotto de qualité supérieure. 

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 

MEZZELUNE FROMAGE DE 
CHEVRE & MIEL

19145

Pâtes aux œufs farcies d’une préparation 
à base de fromage de chèvre, miel, 
ricotta et mozzarella.

Pièce de 14g / Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

Pourcentage de 
gonflement à la cuisson 
(rendement moyen) : 25% 
Cuisson : 4 à 5 minutes 
dans une eau bouillante. 
Pâtes fabriquées en 

Italie. 

PLAQUE DE PATES 
A LASAGNES

108864

Dim. 470x280mm.

Sachet de 2.5kg (12 plaques 
avec intercalaires)
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

TAGLIATELLE 
EN NID

116178

Sachet de 5kg 
Colis de 1 sachet 

BABA LIMONCELLO

19164

Imbibé d’alcool à l’arôme limoncello
et nappé d’une gélatine de citron. 

Pièce de 130g 
Colis de 15 pièces 

Les pates & rizLes pates & riz



08/ BurgersBurgers
& Street food& Street food

BABA LIMONCELLO

19164

Imbibé d’alcool à l’arôme limoncello
et nappé d’une gélatine de citron. 

Pièce de 130g 
Colis de 15 pièces 
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Les painsLes pains
BURGER PAVOT 
ET SARRASIN

26559

Pièce de 85g
Colis de 30 pièces

Nouveau
BUN BRIOCHE TRANCHE

3689

Diam. 11cm.

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces 
Colis de 3 sachets 

CHILI BURGER BUN

205241

Pain spécial burger décoré (paprika, piment, 
oignon grillé), pré-tranché et cuit.

Pièce de 90g / Colis de 30 pièces

BURGER GOURMET 
RUSTIQUE TRANCHE

893

Diam. 12cm.

Pièce de 100g
Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets 

HOMESTYLE BURGER 
BUN TRANCHE

652

Diam. 12cm.

Pièce de 105g / Colis de 36 pièces
Un pain pré-tranché, au moelleux 

incomparable et aux notes relevées. Idéal pour 
des burgers originaux.

Burger AuvergnatBurger Auvergnat
a la fourme d’Amberta la fourme d’Ambert

Burgers & street  food 60



STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE
ORIGINE FRANCE
15% M.G. 

108861

Viande issue de muscles entiers.

Pièce de 150g
Colis de 40 pièces

146641

Halal.

Pièce de 150g 
Barquettes de 8 pièces 
Colis de 3 barquettes 

Les steaksLes steaks
hachéshachés

STEAK HACHE 
BLACK ANGUS 
FACON BOUCHERE

103626

Origine UE.
20% M.G. 

Pièce de 150g env. 
Colis de 20 pièces

VIANDE DE BŒUF HACHEE 
POUR SMASH BURGER

19690

Origine UE. 
22% de M.G. 
Viande de bœuf (99%), sel et 
extrait d’épices. 

Pièce de 80g
Colis de 54 pièces 

STEAK HACHE 
FACON BOUCHERE 
RACE ABERDEEN ANGUS

20138

ORIGINE FRANCE.
< 20% de M.G. 

Pièce de 150g / Colis de 6kg 

Notoriété de la race à viande Black Angus. Viande 
finement et naturellement persillée. Façon bouchère : 

qualité du grain pour un service en plat principal ou sous 
forme de hamburger.

Pour connaître la disponibilité des steaks 
hachés frais, merci de vous adresser
à votre commercial.
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NouveauAutres viandes Autres viandes 
& volailles& volailles

EMINCE DE PASTRAMI DE BŒUF

109173

Origine UE.
IQF.

Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets
UVC sachet 

EMINCE DE PASTRAMI 
“RECETTE NEW YORKAISE”

117914

ORIGINE FRANCE.

Barquette de 300g 
Colis de 4 barquettes

EFFILOCHE DE PORC CUIT

22907

Origine UE.
98% de viande de porc.

Barquette de 1kg env.
Colis de 8 barquettes

Cet effiloché de porc est un produit original et 
rapide à remettre en œuvre.

PASTRAMI DE BŒUF 
Origine UE.
Viande de bœuf cuite, séchée et fumée.

Sachet de 2kg / Colis de 12 sachets non panachés

200208

NATURE
200209

ENROBE DE POIVRE



Nouveau

BURGER FILET POULET CROUSTY

19890

POULET ORIGINE FRANCE 
Filets de poulet traités en salaison et reconstitué, 
enrobés de panure. 

Pièce de 120g / Sachet de 2.4kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

EFFILOCHE DE CANARD 

22982

Origine UE.
98% de viande de canard. 

Barquette de 1kg env. / Colis de 8 barquettes

HACHE DE DINDE 
FACON BOUCHERE

71691

LE GAULOIS
ORIGINE FRANCE 

Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 2 barquettes

L’alternative L’alternative 
vegetalevegetale
HACHE 100% VEGETAL

4258

Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, arômes naturels, 
jus concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola. 
Fabriqué en France, riche en vitamine B12.

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces 

Issu à 100% de la cuisse de dinde. Une texture 
moelleuse et aérée grâce à un processus de moulage 
basse pression. Produit idéal pour vos hamburgers.
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Les fromagesLes fromages
RACLETTE

48628

Affinage 8 semaines.
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes

RACLETTE FUMEE

145583

Fumée naturellement au bois de hêtre.
LAIT ORIGINE FRANCE 
27 % de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 400g
Colis de 4 barquettes

CHEDDAR FONDU 
TRANCHES

47349

26% de M.G. sur prod. fini.

Sachet de 1,033kg (84 tranches) 
Colis de 8 sachets

CHEDDAR MEXICANA

53480

Tranche carrée de 9x9cm.
30.2% de M.G. sur prod. fini 

Barquette de 500g (15 tranches env.) 
Colis de 12 barquettes 

CHEDDAR FUME 
APPLEWOOD

53553

Tranche carrée 9x9cm. 
34.5% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 500g (17 tranches env.)  
Colis de 12 barquettes

TRANCHE DE 
REBLOCHON AOP

4455

IQF.
25% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
UVC barquette

Le cheddar fumé Applewood présente un léger goût 
fumé et un arôme délicat relevé par une touche de 
paprika. Sa texture est onctueuse, c’est un fromage 

fondant. Idéal pour constituer des sandwichs originaux, 
froids ou chauds.



Les saucesLes sauces
SAUCE CHEDDAR 12%

101906

Prête à l’emploi, utilisation à chaud 
ou à froid.
9.4% de M.G. sur prod. fini.

Sachet DoyPack avec bouchon 
de 500g / Colis de 6 sachets 

SAUCES
Flacon de 850g
Colis de 12 flacons non panachés

238509

ALGERIENNE
238508

ANDALOUSE
238514

BURGER
238506

CURRY
238512

KETCHUP
238511

MAYONNAISE LEGERE
238510

MOUTARDE DE DIJON
238504

SAMOURAI
242314

TARTARE FISH

Les condimentsLes condiments
OIGNONS RISSOLES

231042

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets 

CORNICHON AIGRE DOUX 
EN RONDELLES

234928

Spécial burger : coupe fine et texture ferme. 

Bocal 3/1 / Colis de 3 bocaux
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EMMENTAL RAPE

114811

29% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 

SAUCE FROMAGERE 
SPECIALE TACOS

144489

Sauce à base de crème légère 
stérilisée UHT et d’emmental. 
12% M.G 

Brique de 1L / Colis de 6 briques 

PAIN DE MIE NATURE

34781

Tranche 12x12cm.

Sachet de 1.1kg (28 tranches)  
Colis de 5 sachets

JAMBON CUIT 
AUX TRUFFES 2% 

169533

Truffe Tuber Aestuvum vitt. 2%.
Origine UE.

Demi-pièce de 4,3kg env.
Colis de 2 pièces

Cuisses fraîches lourdes désossées, salées, liées et 
placées sur une grille et cuites à la vapeur pendant une 
journée entière avant d’être farcies avec des écailles 
de truffe noire. Etapes effectuées par des charcutiers 
expérimentés pour obtenir un jambon cuit de qualité 

supérieure à la Truffe au goût incroyablement équilibré.

Nouveau

TARTUFFADE 
SAUCE A LA 
TRUFFE D’ETE 1,1% 
AROMATISEE

71367

Tuber Aestivum.

Pot de 500g
Colis de 6 pots

BOITE BURGER 
MM DELIVERY

245651

117x118x74mm. 

Lot de 200 pièces 

Une sauce à la Truffe 
idéale pour sublimer 
vos plats du quotidien, 
comme les pâtes ou 
les risottos, jusqu’aux 
recettes de street 
food, telles que les 

croque-monsieurs ou 
les burgers... A utiliser 
chaude pour un effet 
encore plus subtil.

Croque-monsieurCroque-monsieur
a la truffea la truffe

CROQUE-
MONSIEUR BRIOCHE 
JAMBON EMMENTAL 
GRATINE 

200514

PORC ORIGINE FRANCE
Pain de mie brioché garni d’une 
sauce béchamel à  l’emmental et de 
jambon supérieur.

Pièce de 145g 
Barquette de 2 pièces 
Colis de 4 barquettes

Burgers & street  food 66



09/ ProduitsProduits
de la mer de la mer 

P
rod

uits 
d
e la m

er



Les mollusques & crustacesLes mollusques & crustaces
CREVETTE ENTIERE CRUE SAUVAGE 
ROUGE ARGENTINE

105501

Pleoticus muelleri. 
Pêchée en Atlantique Sud-Ouest. 

20/30 pièces/kilo / Boîte de 2kg

CREVETTE ENTIERE CUITE

110251

Penaeus Vannamei. 
Origine Amérique du Sud, Amérique Centrale et Asie. 

60/80 pièces / kilo / Boîte de 2kg 

LANGOUSTINE ENTIERE CRUE

112507

Nephrops norvegicus. 
Pêchée en Atlantique Nord-Est. 

16/20 pièces / kilo / Barquette de 1kg 

QUEUE D’ECREVISSE DE 
LOUISIANE DECORTIQUEE 
CUITE

112508

Procambarus clarkii. Origine Chine. 
IQF. 

150/200 pièces / LBS / Sachet de 1kg  

RINCE DOIGTS

172580

Boîte de 1000 sachets

CREVETTE ENTIERE CRUE

110194

Penaeus Monodon.
Elevée au Bangladesh. 

16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g 

110325

Penaeus Monodon. 
Elevée en Asie du Sud-Est. 

20/30 pièces/boîte / Boîte de 800g  
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COCKTAIL DE FRUITS DE MER “SELECTION”

117643

Moules décoquillées cuites 200/500 (25%), crevettes 
décortiquées blanchies 200/300 (25%), chair de Vénus cuite 
1000/+ ou Chair de Spisule cuite 1000/+ (20), têtes et pattes de 
calmars blanchis 60/UP (15%) et anneaux de calmars blanchis 
40/UP (15%). 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

MOULE ENTIERE CUITE

110195

Mytilus Chilensis. 
Elevée au Chili. 

60/80 pièces/kilo 
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

TENTACULE DE POULPE CUIT

55025

Octopus vulgaris. Pêché en 
Océan Atlantique Centre-Est.

Sachet de 250g 
Colis de 18 sachets
UVC sachet 

ANNEAU D’ENCORNET

551450

Todarodes Pacificus. 
Pêché en Pacifique Nord-Ouest. 
Calibre 5/7 cm

80/120 pièces / kilo / Sachet de 1kg 

PETITE SEICHE ENTIERE

117389

Sepia pharaonis et/ou aculeata.
Pêchée en Pacifique Ouest central.

40/60 pièces/kilo 
Sachet de 1kg 

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL

7352

Pêche durable. Placopecten magellanicus.  
Origine CANADA/USA.

10/20 pièces/LBS / Sachet de 1kg 
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Les poissons Les poissons 
brutsbruts

DOS DE MERLU BLANC 
DU CAP

7280

Merluccius capensis, merluccius 
paradoxus. Pêché en Atlantique 
Sud-Est. 
Avec peau, sans arête. IQF.

Pièce de 160/200g 
Colis de 5kg 

DOS DE CABILLAUD

7336

Pêche durable. 
Gadus Morhua.
Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Sans peau, sans arête. 

Pièce de 140/160g
Colis de 5kg   

PORTION DE FLETAN 
DU GROENLAND

29941

Reinhardtius hippoglossoides. 
Origine Chine. 
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 170/220g 
Colis de 3kg 

LA RECETTE ICI

Nouveau

merluen crouted’ail noir
DOS DE

cabillauden croutede chorizo
DOS DE

LA RECETTE ICI

DOS DE MERLU 
BLANC DU CAP

7280

AIL NOIR 
EN CREME 

33105

DOS DE CABILLAUD
7336

LENTILLE 
CORAIL ROUGE

242749

Poisson à la chair blanche et au goût délicat, idéal 
à farcir et personnalisable. Proposé en couronne de 
filets, il constitue un support polyvalent pour des 

préparations élégantes.

COURONNE 
DE FILETS DE 
SOLE 
TROPICALE 

201252

Cynoglossus senegalensi. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est.
IQF. Sans peau. 

Pièce de 70g / Boîte de 6kg / Colis de 2 boîtes 
UVC boîte



FILET DE ROUGET 
BARBET CINNABARE

110243

Parupeneus heptacanthus. 
Pêché en Océan Indien Est ou 
Pacifique Central-Ouest. 
Avec peau, sans arête.

Pièce de 40/80g 
Sachet de 1kg 

FILET DE BAR

105993

Dicentrarchus labrax. 
Elevé en Turquie. 
Avec peau, sans arête et écaillé. 

Pièce de 150/180g 
Colis de 3kg

FILET DE SANDRE 
DU CANADA

116211

Sander vitreus. Pêché en eau douce 
des lacs, fleuves et rivières du 
Canada. Avec peau.

Pièce de 400/450g 
Colis de 5kg 

FILET DE SAUMON 
ATLANTIQUE TRIM B

33534

Salmo salar. Elevé en Novège ou 
en Ecosse. Avec peau, sans arête. 

Pièce de 1,5kg et + 
Colis de 10kg env. 
UVC pièce 

FILET DE LIEU 
NOIR FUME FACON 
HADDOCK

110218

Pollachius virens. Origine Ecosse.

Pièce de 100/400g 
Colis de 3kg

FILET DE DORADE 
ROYALE 

120708

Sparus Aurata. Origine Turquie. 
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 120/170g
Colis de 2kg

FILET DE LOTTE

110203

Lophius americanus. Origine USA. Pêché en Atlantique Nord-Ouest. 
Plein filet, sans peau, sans arête. IWP.

Pièce de 200/400g / Colis de 5kg

Nouveau

DOS DE CABILLAUD
7336

LENTILLE 
CORAIL ROUGE

242749

Poisson à la chair fine et ferme, présenté en forme de 
fleur pour une touche élégante dans l’assiette. 

Pratique à remettre en œuvre au four.

FLEUR DE 
ROUGET BARBET 

201131

Parupeneus Heptacanthus. 
Pêché en Océan Pacifique Centre Ouest. IQF.
Avec peau, sans arête. 

Pièce de 60/75g / Boîte de 800g
Colis de 10 boîtes - UVC boîte
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LONGE DE THON 
ALBACORE

106952

Thunnus albacares. 
Pêché en Océan Pacifique. 
Sans peau.

Pièce de 1,5/2,5kg env. 
Colis de 2 pièces 
UVC pièce  

AILE DE RAIE

9415

Pêche Durable. IWP.
Leucoraja ocellata. 
Origine USA. 
Pêché en Atlantique Nord-Ouest.  

Pièce de 400/800g 
Colis de 5kg 

Les elaboresLes elabores

LA RECETTE ICI

FILET DE COLIN D’ALASKA 
FACON FISH & CHIPS

107234

Pêche durable.
Filet de colin d’Alaska (60%) , sans arête, 
enrobé d’une pâte à beignet (40%), préfrit. 

Pièce de 120/160g / Colis de 6kg

FISH & CHIPS 
DE CABILLAUD

108889

Gadus Morhua / Macrocephalus. Pêché 
en Océan Atlantique et Pacifique. Filet de 
cabillaud sans peau sans arête dans une 
pâte légèrement croustillante. 

Pièce de 170/200g / Colis de 5kg 

BEIGNET DE CALAMAR 
A LA ROMAINE

111312

Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 

40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg 

CREVETTE TEMPURA

53803

Queues de crevettes (Metanaeus spp) panées et préfrits. IQF.

32/40 pièces au kilo / Boîte de 1kg 

raie a la
grenobloise

AILE DE

AILE DE RAIE
9415

RIZ NOIR 
VENERE CUIT 

29170
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CollectionCollection
CharolaiseCharolaise

ECLATE

146776

Pièce de 3,8kg env.
Colis de 1 pièce 

168424

Pièce de 4kg env. 
Colis de 1 pièce

FAUX-FILET SEMI-PARE 
ORIGINE FRANCE

ENTIER

49876

Pièce de 7kg env. 
Colis de 2 pièces 

ENTRECOTE SEMI-PAREE 
ORIGINE FRANCE

49935

Pièce de 4/5.5kg 
Colis de 2 pièces 

CŒUR DE RUMSTEAK PAD 
ORIGINE FRANCE

168420

Pièce de 4kg env. 
Colis de 1 pièce

DEMI-PIECE

168427

Pièce de 4.4kg env. 
Colis de 4 sachets
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Le boeufLe boeuf

LANGUE DE BŒUF 
COUPE SUISSE

103440

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1.6kg env. / Colis de 6 pièces - UVC pièce

101239

Origine UE.

Pièce de 1.5kg env. /Colis de 4 pièces - UVC pièce

167891

Origine UE.

Pièce de 1.6kg env. / Colis de 5 pièces

FILET DE BŒUF PAD

101486

ORIGINE FRANCE
Sans chaînette. 

Pièce de 2,5kg env. / Colis de 8 pièces
UVC pièce

FILET DE BŒUF SEMI-PARE RUBIE

49711

ORIGINE FRANCE

Pièce de + de 3kg / Colis de 2 pièces

BAVETTE DE BŒUF ALOYAU PAD

196141

Origine UE.

Pièce de 2/2,5kg env. 

TRONCON ONGLET

3352

Origine UE.

Pièce de 200g / Colis de 30 pièces 
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Nouveau
Nouveau

ENTRECOTE SEMI-PAREE 
RUBIE

49710

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.5/5.5kg 
Colis de 2 pièces

PAD (Prêt à Découper) , la partie talon et milieu 
de tranche sont retirées. 

Gamme Rubie Premium : muscles sélectionnés et 
triés. Idéal pour tailler en fondue, pavé, rôti.

BRAISE DE PALERON DE BŒUF 
CUIT

62467

Origine UE.
Sous-vide.

Sachet de 2.6kg env. / Colis de 3 sachets

GROSSE POIRE RUBIE 
PREMIUM

72285

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.5kg env. / Colis de 2 pièces 

OS A MOELLE GOUTTIERE DE BŒUF

19849

Origie UE et hors UE.

Pièce de 250/450g / Colis de 5kg
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FOIE DE VEAU COUPE MAIN

103845

Origine UE.

Pièce de 180/220g / Colis de 5kg

FILET DE VEAU SEMI-PARE

105775

Origine UE.

Pièce de 0,8/1,5kg / Colis de 5kg

SAUTE DE VEAU

111694

Origine UE.
Coupé à la main. 

Morceau de 75g env. / Colis de 5kg env.

DEMI-TETE DE VEAU 
FICELEE

116598

Origine UE.
Sans os, avec langue. 

Pièce de 1,5/2kg 
Colis de 3 pièces 
UVC pièce

COTE DE VEAU 
EPAISSE

103846

ORIGINE FRANCE
Sciée dans le carré de veau. 
IQF.

Pièce de 320g env. 
Colis de 5kg

ROGNON DE VEAU
Origine UE.

116576

Dégraissé.

Sachet de 500g env. 
Colis de 3kg env. 

167896

Pièce de 400/450g 
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 

Le veauLe veau
Pour les viandes fraîches, 
contactez votre commercial.

BlanquetteBlanquette
de veaude veau
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SOURIS D’AGNEAU

103439

Origine Nouvelle Zélande. 
IQF.

Pièce de 300/500g / Sachet de 2 pièces 

GIGOT D’AGNEAU SANS SELLE

111672

Origine Nouvelle-Zélande.

Pièce de 1,8/2,4kg / Colis de 5 pièces 
UVC pièce

ROTI DE GIGOT D’AGNEAU

116208

Origine UE, Nouvelle-Zélande et Irlande / 
Grande Bretagne. Désossé et ficelé.

Pièce de 1,1/1.3kg / Colis de 7kg
UVC pièce 

SAUTE D’AGNEAU EPAULE SANS OS

118294

Origine UE ou Nouvelle-Zélande. Coupé main. 

Morceau de 60/80g / Colis de 5kg 

L’agneauL’agneau

Tajine d’agneauTajine d’agneau
aux abricots aux abricots 

secssecs



agneau auroquefort
PARMENTIER D’

LA RECETTE ICI

CARRE D’AGNEAU 
DECOUVERT 4/5 COTES

105766

Origine Nouvelle Zélande.

Pièce de 250/350g 
Sachet de 2 pièces
Colis de 6kg

PAVE DE SELLE D’AGNEAU 
CRU

19881

Origine Nouvelle-Zélande.

Pièce de 150/250g 
Sachet de 4 pièces 
Colis de 12 sachets - UVC sachet 

EPAULE D’AGNEAU 
ROULEE

113399

Origine Nouvelle-Zélande.
Désossée et parée (100% épaule), 
roulée et mise sous filet. 

Pièce de 1kg env. 
Colis de 14 pièces 

EPAULE D’AGNEAU 
ROULEE

113399

AIRELLES
232945

BRISURES DE 
ROQUEFORT AOP

58591
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Poêler : La viande est saisie puis cuite à feu vif, le plus souvent avec un rajout de matière grasse ; 
Griller : La viande est saisie à haute température sur un grill, sans matière grasse ; 
Rôtir : La viande est cuite au four, à découvert ;
Braiser : La viande est saisie puis mijotée à couvert en cocotte. Cette cuisson longue, avec un peu de liquide 
ou d’autres ingrédients, rend la viande tendre et goûteuse ;
Bouillir : Entièrement plongée dans un liquide, la viande cuit longuement jusqu’à devenir tendre.

Modes de cuissons

Le porcLe porc

1 / Echine

2 / Carré de côtes

3 / Carré filet

4 / Filet mignon

5 / Pointe filet

6 / Jambon

7 / Poitrine

8 / Travers

9 / Epaule

10 / Gorge

11 / Jarret (avant ou arrière)

12 / Pieds

13 / Tête

À poêler/ À griller

À rôtir

À braiser

À bouillir

Longe

1

5 3 2

6

11

12

4

7

8

1310

12

11

9

Echine
Carré de côtes

Carré filet
Filet mignon
Pointe filet
Jambon
Poitrine
Travers

Epaule
Gorge
Jarret
Pieds 
Tête

ROTIR BRAISERA POELER OU A GRILLER BOUILLIR

Echine
Carré de côtes

Carré filet
Filet mignon
Pointe filet
Jambon

Echine
Carré filet

Filet mignon
Pointe filet
Jambon
Poitrine

Poitrine
Travers
Epaule
Jarret

Travers
Epaule
Jarret
Pieds
Tête



ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA

154975

Origine France et UE.
Pur porc, boyau naturel. 

Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces  
Colis de 8 sachets 

FILET MIGNON DE PORC 
AVEC CHAINETTE

196027

Origine UE.
 Sous-vide.

Pièce de 400/600g 

Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs de bonne chair 
ont créé il y a plus de 50 ans un diplôme “AAAAA”* appelé aussi les 
“5A”. ; *Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

FILET MIGNON DE PORC

111552

Origine UE.

Pièce de 300/500g / Colis de 5kg 

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE

110631

Confite à la graisse de canard. 

Morceau de 50/60g 
Sachet de 26 morceaux env. 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

mignon
a l ’italienne

FILET

FILET MIGNON 
DE PORC

196027

111552

TOMATES SECHEES
33785
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COTE DE COCHON FERMIER DE 
L’ARGOAT

3124

ORIGINE FRANCE
Carré de cochon avec couenne issu de porc fermier 
Label Rouge.

Pièce de 350g env. / Colis de 7kg 

Nouveau
Nouveau

Produit confit à la graisse de canard, ce qui 
apporte de la gourmandise au produit.

Produit cuit en basse température, alliance du 
croustillant de la couenne et du fondant du coeur 

de la viande.

PALERON DE PORC CONFIT

3532

Origine UE. 
Sans os. Confit à la graisse de canard. 

Pièce de 250/350g / Colis de 5kg

EPAULE DE PORCELET GRILL 
CUIT

32999

Origine UE.
Rôtie.

Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces 

Produit cuit en basse température, alliance du 
croustillant de la couenne et du fondant du cœur 

de la viande.

CŒUR DE FILET DE PORCELET 
CUIT

22909

Origine UE.
Sous-vide. 

Pièce de 1,1kg env. / Sachet de 1 pièce 
Colis de 6 sachets 

Nouveau
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SAUTE DE PORC

88307

ORIGINE FRANCE
Epaule de porc coupée au couteau.

Morceau de 60/80g / Colis de 5kg

ROTI DE PORC ECHINE

65901

ORIGINE FRANCE
Echine fraîche désossée, dégraissée sans croquant 
puis ficelée. 

Pièce de 2,5 kg env. / Colis de 6 pièces

SAUTE D’EPAULE DE PORC SANS OS

65169

ORIGINE FRANCE
Dégraissé et paré.

Calibré 60/80g / Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 6 sachets. 

Le gibierLe gibier
PAVE DE CUISSOT DE CERF

105728

Origine UE.
Coupé main façon bouchère. Issu de la cuisse 
désossée, pelée, dénervée. 

Pièce de 140g env. / Colis de 7/8kg

FILET MIGNON DE CERF

105729

Prélevé dans le dos. Origine UE.

Pièce de 150/500g / Colis de + ou - 10kg

SAUTE DE CERF

105730

Origine UE.
Coupé main à partir d’épaule et de collier.

Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet 
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SAUTE DE SANGLIER

105732

Origine UE et/ou hors UE. 
Coupé main à partir de l’épaule, collier, 
poitrine, jarret partiellement dégraissé.

Morceau de 30/50g / Sachet 2,5kg 
Colis de 2 sachets

FILET DE FAISAN

112741

Origine Grande-Bretagne. 
Poitrine de faisan désossée avec son aiguillette, 
sans peau.

Pièce de 60/130g / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

SAUTE DE CHEVREUIL

110656

Origine UE.
Coupé main à partir de la poitrine et du jarret 
dégraissé. 

Morceau de 30/50g / Sachet de 2.5kg  
Colis de 2 sachets 

SAUTE DE
CHEVREUIL
110656

chevreuil,SAUTE DE

LA RECETTE ICI

figue caramelisee
& ail noir
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Le canardLe canard

LA RECETTE ICI

RECETTE REALISEE PAR 
LA CHEFFE
AMANDINE CHAIGNOT
POUR LE GAULOIS
PROFESSIONNEL

SAUTE DE CANARD
ORIGINE FRANCE
Sans os.

Morceau de 40/60g / Sachet de 2,5kg env. 
Colis de 2 sachets

39852

AVEC PEAU. 

62000

SANS PEAU.

MAGRET DE CANARD

101728

Origine UE.

Pièce de 300g et +

MAGRET DE CANARD
ORIGINE FRANCE

159415

Pièce de 450g env.
Colis de 10 pièces 

161770

Pièce de 350g env. 
Colis de 10 pièces 

MAGRET DE CANARD 
IGP

108098

ORIGINE SUD-OUEST

Pièce de 460g env.
Colis de 10 pièces - UVC pièce

MAGRET DE CANARD 

168644

Origine UE.

Pièce de 250/450g 
Colis de 5kg env.

Saute de canardSaute de canard
au sirop d’erableau sirop d’erable

figue caramelisee
& ail noir
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CUISSE DE PINTADE DEJOINTEE
ORIGINE FRANCE

100026

Classe A.

Pièce de 200/250g / Colis de 5kg

30253

Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

109828

Pièce de 180/200g / Sachet de 6 pièces 
Colis de 5 sachets

SUPREME DE PINTADE
ORIGINE FRANCE

111558

Pièce de 180/220g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 5kg

160766

Pièce de 160/200g / Sachet de 4 pièces  
Colis de 5 sachets 

31540

Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets

SAUCISSE DE CANARD

26527

ORIGINE FRANCE
LE GAULOIS.

Pièce de 140g 
Barquette de 8 pièces
Colis de 2 barquettes

La pintadeLa pintade
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Les poules Les poules 
& poulets& poulets
POULET BLANC FERMIER 
DE VENDEE LABEL ROUGE IGP

106508

ORIGINE FRANCE
Classe A. Sous film.

Pièce de 1.3/1.7kg / Colis de 7 pièces
UVC pièce

SUPREME DE 
POULET BLANC

104060

ORIGINE FRANCE
IQF. Classe A.

Pièce de 160/210g 
Colis de 5kg

FILET DE 
POULET BLANC

162670

Origine UE.

Sachet de 2,4kg env. 
(12 pièces) 
Colis de 5 sachets  

FILET DE POULET

88907

Origine UE.
Halal.

Pièce de 190/200g
Colis de 5kg

SUPREME DE POULET
ORIGINE FRANCE

113006

Pièce de 200/240g / Sachet de 
10 pièces / Colis de 2 sachets

33732

Pièce de 190/250g / Sachet de 
4 pièces / Colis de 4 sachets

POULET FERMIER 
LABEL ROUGE PAC NU
ORIGINE FRANCE

31359

Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

162699

Pièce de 1.4/1.6kg / Colis de 7 pièces
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Le coq & coqueletLe coq & coquelet

CUISSE DE POULE CONFITE

164181

Origine UE.
Cuisses de poule, traitées en salaison, avec os, sans palette, 
et confites dans la graisse de canard.

Pièce de 170g env. / Sachet de 6 pièces
Colis de 6 sachets 

JAMBONNETTE DE POULET CONFITE

554826

Origine UE.
Confite à la graisse de canard. 

Pièce de 70/90g net égouttée 
Sachet de 20 pièces / Colis de 2 sachets 

DECOUPE DE CUISSE DE COQ 
DEJOINTEE 

100228

Origine UE.

Pièce de 320g env. / Colis de 5kg

COQUELET PAC

111690

ORIGINE FRANCE

Pièce de 450/550g
Barquette de 2 pièces 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

COQUELET PAC NU

119303

ORIGINE FRANCE
LE GAULOIS

Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces

COQUELET JAUNE PAC

164712

ORIGINE FRANCE
Classe A.

Pièce de 550/650g / Colis de 10 pièces
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TOFU BIO NATURE

142544

Spécialité végétale à base de soja 
prête à l’emploi, issue de l’agriculture 
biologique. 

Bloc de 500g / Colis de 4 blocs

TOFU BIO NATURE

25865

Spécialité végétale biologique 
à base de soja. 

Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets

PANE DE SARRASIN & 
LENTILLES AUX POIREAUX

109317

Préparation cuite à base de poireaux, lentilles, 
sarrasin, protéines de blé, oignons, emmental, 
pané et cuit. 

Pièce de 100g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets

BOULETTE 100% VEGETALE 
SANS SOJA

3547

Préparation à base de protéines de pois et blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré 
de betterave, sirop de sucre caramélisé et 
vitamines B12. 

Pièce de 30g / Colis de 200 pièces (6kg)

ESCALOPE PANEE 
100% VEGETALE

20144

Composée de protéine de pois et de blé, de farine de 
blé, d’amidon, d’huile de tournesol et d’une chapelure 
croustillante.

Pièce de 90g / Colis de 1.98kg (22 pièces env.)

Les alternativesLes alternatives
vegetalesvegetales

Salade césarSalade césar
vegetariennevegetarienne
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champignonsPITHIVIERS AUX

LA RECETTE ICI

HACHE 100% VEGETAL

4258

Préparation à base de protéines de pois et de 
blé, huile de tournesol, fibre de pois, arômes 
naturels, jus concentré de betterave, sirop 
de sucre caramélisé, extrait de malt d’orge, 
jus d’acérola. Fabriqué en France, riche en 
vitamine B12

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

EGRENE 100% VEGETAL 
SANS SOJA

4397

Préparation à base de protéines de pois 
et de blé, huile de tournesol, fibre de pois, 
jus concentré de betteraves, sirop de sucre 
caramélisé et vitamines B12. 

Colis de 6kg

Les champignonsLes champignons
COCKTAIL DE 5 CHAMPIGNONS

107172

Composé de champignons de Paris (30%), 
pleurotes (30%), bolets jaunes (20%), shiitakes 
(10%) et pholiotes (10%). 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

MELANGE FORESTIER

111122

Composé de bolets jaunes (45%), 
pleurotes (25%), shiitakes (10%), cèpes (10%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

CEPE BOUCHON

107220

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 

GIROLLE ENTIERE

111123

A blanchir. 

Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

MORILLE 

111121

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets 
UVC sachet 

MORILLE TRAITEUR

55123

Pot PET de 400g / Colis de 6 pots 

PATE FEUILLETEE 
FRAICHE AU BEURRE

181973

EGRENE 100% 
VEGETAL SANS SOJA

4397
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POIS CHICHES

232334

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

BUTTERNUT EN CUBES

108886

ORIGINE FRANCE
Dim. 10x10mm.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

Texture tendre. Saveur très douce 
ainsi qu’un léger goût de beurre. 
Parfait pour réaliser soupes, 
veloutés, potages, gratins ou 

purées. Il peut se cuire au four ou 
à la vapeur. En accompagnement 

de gibier et viande en sauce.

Nouveau
Nouveau

Déjà assaisonnée et précuite, cette poêlée allie praticité et richesse 
de saveurs pour une mise en œuvre rapide.

BRUNOISE DUO DE CAROTTES

19615

Composé de carottes et carottes jaunes 
en proportion variable. 

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

POELEE DOUCE FRANCE

19953

Marie Thumas. Mélange de haricots verts, 
pommes de terre préfrites, carottes 
précuites, petits pois, oignons, huile 
de colza, persil, fines herbes et épices. 

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

PUREE DE POTIRON CE2 

110807

ORIGINE FRANCE
Potiron et potimarron réduits 
en purée.

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Les mono légumes,Les mono légumes,
poelees & pureespoelees & purees

Curry de légumesCurry de légumes
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Les pommes Les pommes 
de terrede terre

Nouveau

Croquettes de pommes de terre savoureuses et croustillantes, 
spécialement conçues pour être préparées au four.

Découvrez notre pomme de terre déjà rôtie 
grâce à un processus exclusif Bonduelle. 

Rapide, pratique et facile à mettre en œuvre, 
nos pommes de terre sont idéales pour 
accompagner une volaille ou un poisson.

Produit 
fabriqué à la 

main.POMME CROQUETTE AU FOUR

201070

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet 

POMME DE TERRE ROTIE

19614

Pommes de terre origine France (98% 
et huile de tournesol).

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

GALETTE DE POMMES DE TERRE

29081

Pièce de 120g
Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

POELEE DE POMMES DE TERRE 
SARLADAISE

105675

Pommes de terre préfrites dans huile végétale, graisse de 
canard, ail, persil et sel.

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

POELEE DE POMMES DE TERRE 
GRENAILLE A L’HUILE D’OLIVE

108166

Pommes de terre préfrites, enrobées d’huile d’olive et de sel 
de Guérande.

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Nouveau
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Nouveau

FRITE ONDULEE
Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets non panachés
UVC sachet 

201068

AIL & FINES HERBES

201069

PAPRIKA

FRITE DE PATATE DOUCE 10/10

29527

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 

RAVIOLES DU DAUPHINE LABEL ROUGE IGP

551094

Pâte tendre (50%) garnie d’une farce (50%) composée de Comté, 
fromage frais, œufs et persil.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

GRATIN DAUPHINOIS FROMAGER

72337

Composé de pommes de terre, sauce à base de crème et 
de jaune d’œuf issu de poules élevées au sol et d’ail.

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

GNOCCHIS DE POMME 
DE TERRE

72349

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

RIZ LONG INDICA

554600

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

Les pates & rizLes pates & riz
Déjà assaisonnées et avec une forme originale. 

Elles s’adaptent à tous types de cuisson 
(friteuse, poêle, four, four mixte).
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Les pates & rizLes pates & riz
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CREME LEGERE UHT

145386

12% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L 
Colis de 6 briques 

CREME FRAICHE 
EPAISSE LEGERE

60081

15% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L

CREME UHT 
SPECIALE CUISSON

44610

18% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

CREME UHT 
DE NORMANDIE

112505

35% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

BLUE BAND LIAISON & 
FOISONNEMENT

60312

31% de M.G. 

Brique de 1L 
Colis de 8 briques

PHASE

64249

Bidon de 3,7L 
Colis de 3 bidons 

Les cremes & les beurresLes cremes & les beurres
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BISQUE 
DE HOMARD

100699

Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes

FUMET DE 
POISSON CHEF®

170144

Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes

CARTH’AGRUME 
CITRON

237217

Bouteille PET de 1L  
Colis de 6 bouteilles

TABASCO ROUGE

253850

Flacon verre de 60ml 
Colis de 12 flacons 

JUS DE VEAU 
LIE CHEF®

170148

Boîte de 1,2kg
Colis de 6 boîtes 

FONDS BLANCS 
DE VOLAILLE 
CHEF®

170135

Boîte de 800g
Colis de 6 boîtes

FONDS BRUN 
DE VEAU LIE 
PREMIUM CHEF®

173075

Boîte de 600g 
Colis de 6 boîtes

Les vinaigres & huilesLes vinaigres & huiles
VINAIGRE DE VIN 
ROUGE AU JUS DE 
FRAMBOISE

170898

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

SAUCE VINAIGRETTE 
SOJA & GRAINES 
DE SESAME

232016

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles

HUILE DE NOIX

555344

BARGUES

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

Les assaisonnementsLes assaisonnements
& fonds de sauce& fonds de sauce
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Les poivresLes poivres

Nouveau

Poivre polyvalent originaire de Madagascar. Grâce à 
ses notes d’agrumes, des saveurs boisées et fleuries, 
il sublime les plats sucrés-salés. À utiliser moulu ou 
concassé en fin de cuisson pour garder ses arômes. 
Pour optimiser sa saveur, il faut le laisser infuser.

Poivre noir du Cambodge (I.G.P). Il se distingue par 
sa puissance aromatique avec des notes fleuries 
d’eucalyptus et de menthe fraîche. Il est aussi 
prestigieux qu’un grand cru et est utilisé dans
 les plus grands restaurants gastronomiques

du monde.

La baie de Sichuan, cultivée en Chine, est en réalité 
un agrume mais considéré comme une baie poivrée. 
Sa saveur est poivrée, légèrement citronnée et très 

parfumée. Il est conseillé de faire griller les baies environ 
2 minutes dans une poêle (sans matière grasse) pour 

qu’elles libèrent leurs arômes.

Le poivre de Timut, originaire du Népal, est en réalité 
une baie aux notes d’agrumes, citron confit et citronnelle, 
offrant un léger piquant et des sensations pétillantes. 

On le marie le plus souvent avec le poisson, les crustacés 
et les fruits de mer. Il fait des merveilles avec les noix de 

Saint-Jacques.

POIVRE SAUVAGE

249607

Flacon de 160g
Colis de 12 flacons

POIVRE TIMUT

249840

Flacon de 95g 
Colis de 12 flacons

POIVRE NOIR 
DE KAMPOT IGP

249841

Flacon de 170g
Colis de 12 flacons

BAIE DE 
SICHUAN ROUGE

250208

Flacon de 75g
Colis de 12 flacons

POIVRE EN POUDRE
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets non panachés

249727

NOIR
249839

BLANC 

POIVRE VERT 
AU VINAIGRE

250049

Bocal de 850g / Colis de 6 bocaux
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PAPRIKA FUME 
MOULU

249846

Flacon de 450g
Colis de 6 flacons

CURRY FORT

554222

Flacon de 430g  
Colis de 8 flacons

ORIGAN EN 
FLOCONS

42485

Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets 

L’ail noir est le produit de la fermentation de l’ail à température 
élevée pendant plusieurs semaines. Ce processus crée une 

lente caramélisation, appelée également réaction de Maillard : 
l’ail devient doux, crémeux, noir avec un concentré d’Umami, 

cette 5e saveur si recherchée de la haute gastronomie. 
L’ail noir est un révélateur d’arômes et permet l’exaltation des 
sens grâce à ses notes de réglisse et vinaigre balsamique.

Ail 100%, sans arôme artificiel, 
ni colorant, ni exhausteur de goût.

AIL NOIR EN CREME

33105

Pot de 325g / Colis de 6 pots

AIL PELE

33039

Bocal de 1kg / Colis de 12 bocaux

Les epices & Les epices & 
herbes aromatiquesherbes aromatiques

Les condimentsLes condiments

CAPRES FINES 

555336

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 
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Ce vinaigre de riz est 
idéal pour sublimer du 
riz à sushi, marinades 
et vinaigrettes, plats 
mijotés, soupes, 

pickles...

Les saveurs Les saveurs 
asiatiquesasiatiques

SAUCE SOJA 
SUCREE KIKKOMAN®

239100

Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles 

SAUCE SOJA 
KIKKOMAN®

240569

Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles 

SAUCE YAKITORI 
KIKKOMAN®

246009

Bouteille PET de 975ml  
Colis de 6 bouteilles

CHAPELURE PANKO

239721

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

SAUCE CHILI 
CLASSIQUE GO-TAN

244235

Bouteille PP de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

SAUCE POKE KIKKOMAN®

246008

Sauce salée pour Poke bowl à base de 
sauce de soja à la riche odeur d’huile de 
sésame. 
Bouteille PET de 975ml
Colis de 6 bouteilles

Nouveau

Nouveau

Sauce prête à l’emploi pour des 
plats vietnamiens, des plats fusion, 

bouillons, poké, dipping...
Végan, 100% naturel. Réalisation 

de 40 portions dans 1 Litre. 
Recommandation : 2 minutes de 

cuisson

Sauce sombre et épaisse, à 
la saveur légèrement iodée 
et salée. Cet exhausteur de 

goût permet d’assaisonner des 
légumes, nouilles, poissons, 

viandes, marinades.

Le curry rouge associe la force 
des piments rouges aux saveurs 
du combava et de la coriandre.

Le panko est une chapelure d’origine 
japonaise, faite avec du gros pain blanc, 
et utilisé pour ajouter du croustillant aux 
crevettes , aux nuggets de poulet ou au 

saumon. Il est prisé pour sa texture aérienne 
légère, son délicat goût craquant et sa faible 

absorption des graisses. 

SAUCE 
CITRONELLE 
ET GINGEMBRE
249616

Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

SAUCE 
HUITRE
241440

Bouteille de 700ml 
Colis de 12 bouteilles

VINAIGRE 
DE RIZ 
249588

Bouteille de 700ml
Colis de 12 bouteilles

PATE DE CURRY 
JAUNE REAL THAI 
89624

Composé d’échalote, 
ail, piment rouge, sel, 
citronnelle, zeste de 
citron vert kaffir, galanga, 
cannelle, fleur de muscade, 
cumin, graines de coriandre 
et curcuma. 

Pot de 400g 
Colis de 12 pots

PATE DE CURRY 
ROUGE REAL THAI
89625

Composé de piments rouges 
séchés (21%), ail, citronelle, 
échalote, sel, galanga, zeste de 
combava (5%), graine de coriandre 
et cumin en poudre (2%).

Pot de 400g / Colis de 12 pots
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chevre frais &TARTELETTE

son sorbet cassis

Les patesLes pates
pressees cuitespressees cuites

ABONDANCE FERMIER AOP 1/2

42125

33% de M.G. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 4.25kg env. / Colis de 2 pointes

SAINT-NECTAIRE 
AOP FERMIER 
“FLEUR DE PRE”

111039

29,8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,6kg env. 
Colis de 6 pièces

SAINT-NECTAIRE 
FERMIER SUR PAILLE

34744

Affinage 5 semaines minimum. 
29,8% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.65kg env. 
Colis de 3 pièces 

Les pates pressees Les pates pressees 
non cuitesnon cuites

FROMAGE FRAIS 
DE CHEVRE

101023

SORBET PLEIN 
FRUIT CASSIS

29729

PLAQUE FEUILLETEE
818

LA RECETTE ICI



chevre frais &son sorbet cassis

Les croutes fleuriesLes croutes fleuries

CANTAL AOP 
ENTRE-DEUX 1/16

113810

Affinage 90 jours minimum. 
29% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env. 
Colis de 4 pièces 

CANTAL AOP 
JEUNE 1/16

56094

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 2 pièces

TOMME DE SAVOIE IGP FERMIERE 
“AU CŒUR DE NOS FERMES”

171917

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces 

BRIE DE MEAUX AOP 1/2 AFFINE 
“FLEUR DE PRE” 

112216

23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

SAINT-FELICIEN

117913

27% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g
Colis de 8 pièces

VALENCAY NU AOP

37213

Fromage de chèvre. 
23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g
Colis de 6 pièces

ROCAMADOUR 
FERMIER AOP

57177

Fromage de chèvre.
22.5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 35g 
Colis de 12 pièces

CHAOURCE AOP 
“ FLEUR DE PRE”

32118

22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 

FROMAGE FRAIS 
DE CHEVRE

101023

SORBET PLEIN 
FRUIT CASSIS

29729

PLAQUE FEUILLETEE
818
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Les croutesLes croutes
laveeslavees

Les painsLes pains

Les pates Les pates 
persillééspersilléés

EPOISSES AOP AFFINE 
AU MARC DE BOURGOGNE 
“FLEUR DE PRE” 

200006

24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

BLEU DE CHEVRE 
“LA MEMEE” 

144684

29% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,25kg env. 
Colis de 4 pièces 

ROQUEFORT AOP 
TASTE FROMAGE

66751

Fromage de brebis.
32% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1,35kg env. 
Colis de 4 pièces 

LIVAROT AOP 
“FLEUR DE PRE” 

32113

22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces

BLEU D’AUVERGNE 
“FLEUR DE PRE” AOP 

113628

28% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1,25kg env. 
Colis de 4 pièces 

PETIT PAIN CARRE ESSENTIEL

101672

Précuit sur sole. 

Pièce de 40g / Colis de 200 pièces 

PETIT PAIN RECTANGLE 
ESSENTIEL

101742

Précuit sur sole. 

Pièce de 55g / Colis de 140 pièces

MINI PERENE CAMPAGNE

113950

Précuit. 

Pièce de 70g / Colis de 100 pièces

PAIN FINEDOR®

116809

LENOTRE 
Précuit sur sole. 

Pièce de 45g / Colis de 50 pièces
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Cafe gourmandCafe gourmand
MINI TATIN

108288

Fond de pâte brisée recouvert de 
pommes poêlées caramélisées. 
Diam. 5cm.

Pièce de 25g 
Colis de 36 pièces

MINI BABA AU RHUM

3058

Avec imbibage au Rhum (67%). 

Pièce de 15g 
Colis de 48 pièces

MINI CANELE DE 
BORDEAUX

111807

La véritable recette du canelé 
version mini avec une saveur 
“Rhum-Vanille” renforcée pour plus 
de goût, croustillant à l’extérieur et 
moelleux à l’intérieur. 

Pièce de 16g 
Colis de 150 pièces

MINI PARIS-BREST LUNCH

29583

Coque de pâte à chou garnie de crème mousseline 
pralinée noisette, décorée d’amandes effilées et 
saupoudrée de décor “sucre glace”.

Pièce de 20g / Colis de 30 pièces

PERLE DE TROPEZIENNE

29554

Petite brioche garnie de crème pâtissière 
et décorée de sucre grain. 

Pièce de 23g / Colis de 70 pièces 

100% d’ingrédients origine 
France, sans conservateur, 
sans arôme artificiel et sans 

colorant.



MINI MACARONS

29760

6 variétés / 16 pièces/variétés : - Caramel ; - Citron ; 
- Chocolat ; - Framboise ; - Pistache ; - Vanille

Colis de 96 pièces (8x12 pièces)

MINI MOELLEUX AU CITRON 

19176

Diam. 3,7cm.

Pièce de 17g / Colis de 96 pièces

Sans conservateur, sans arôme artificiel, sans colorant, 
sans huile de palme, élaboré avec des œufs de poules 

élévées en plein air. 
Idéal en café gourmand, en buffet pause séminaire, 

pour les traiteurs organisateurs de réception...

PETITE GALETTE 
PUR BEURRE

238723

Beurre 18%. 

Colis de 400 pièces 

CAFE EN GRAIN 
EXCELSO

232677

100% Arabica.

Paquet de 1kg 
Colis de 6 paquets

CREME SUCREE SOUS 
PRESSION UHT AEROSOL

56253

36% de M.G. 

Pièce de 700ml / Colis de 6 pièces D
esserts
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Les individuelsLes individuels
fruitsfruits
TARTELETTE FINE AUX POMMES

103911

Pâte feuilletée superposée manuellement de pommes fraîches. 
Diam. 14cm.

Pièce de 140g / Colis de 20 pièces 

TARTELETTE AU CITRON MERINGUEE

105789

Pâte sablée pur beurre (13%) garnie d’un appareil citron et 
d’une meringue « sillons » flambée.

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

TARTELETTE TATIN 

106279

Fond de pâte brisé recouvert de pommes caramélisées. 
Diam. 10cm

Pièce de 120g
Colis de 20 pièces 

L’incontournable tarte citron meringuée revisitée version tartelette. 
Un appareil citron très fruité associé à une meringue aérienne : un 

équilibre de saveurs gourmand. Produit en France à partir d’une farine 
de blé et sucre français. Sans conservateur, sans colorant ni arôme 

artificiel.

Nouveau

SABLE MANGUE 
COCO

4704

Base crumble au beurre à la 
noix de coco surmontée d’une 
mousse légère au fromage 
blanc, compotée de mangues 
et fruits de la passion, et 
saupoudrée de noix de coco 
râpée.

Pièce de 90g
Colis de 16 pièces 

TARTELETTE FRAMBOISINE 
MERINGUEE

108412

Pâte sablée pur beurre (13%), garnie d’un appareil 
à la framboise décoré d’une meringue “sillons” rosée. 

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

Jeu de nuances gustatives entre une meringue 
légèrement rosée et un appareil à la framboise 

justement acidulé.

Desser ts 108



TARTUFO COCCO NOCCIOLA

29167

Glace semifreddo à la noix de coco avec une sauce noisette, 
recouverte de pépites de noisette et noix de coco râpée. 

Pièce de 80g / Colis de 12 pièces

Nouveau

Les individuels chocolatLes individuels chocolat

COULANT GOURMAND AU CHOCOLAT 
ET CARAMEL AU SEL DE GUERANDE

180124

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant caramel 
au sel de Guérande.

Pièce de 100g / Colis de 27 pièces

SABLE CREMEUX AU GIANDUJA

103547

Base crumble au beurre à la poudre d’amandes surmontée 
d’un crémeux onctueux au Gianduja et au chocolat noir. Le 
tout décoré à la main façon Mendiant (amandes, noisettes 
torréfoées et pistaches).

Pièce de 90g / Colis de 16 pièces 

MOELLEUX CHOCOLAT 

19805

Pièce de 100g 
Colis de 20 pièces

BROWNIE AUX NOIX DE PECAN 

88911

Pièce de 78g / Boîte de 30 pièces 
Colis de 4 boîtes 
UVC boîte

CHEESECAKE CŒUR EXOTIQUE 

55762

Composé d’une base crumble coco, d’un appareil 
vanille et d’un cœur crème fruits de la passion. 
Diam. 7cm

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

Son originalité repose sur un cœur exotique à la purée 
de fruits de la passion et au jus de citron vert.

D
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Les individuels Les individuels 
autres parfumsautres parfums

Nouveau

TARTELETTE SAVEUR 
CREME BRULEE

29533

Pièce de 80g / Plateau de 4 pièces 
Colis de 10 plateaux - UVC plateau

Œufs de poules élévées au sol, farine française, 
pâte pur beurre.

Vous pouvez le puncher selon vos envies, avec du 
limoncello par exemple, du rhum, du grand marnier, de 

la chartreuse... 

BABA AU RHUM BOUCHON 

104039

Appareil à baba imbibé de Rhum (14,5%). 

Pièce de 112g / Colis de 10 pièces

BABA KOUGLOF

19148

Sans alcool, nappé d’une gélatine à 
l’abricot.

Pièce de 150g / Colis de 15 pièces

CREPE AU BEURRE SUCREE 
VANILLEE

107261

Fabriquée avec des œufs entiers issus de 
poules élevées au sol.
Diam. 31cm.

Pièce de 70g / Colis de 84 pièces 

GAUFRE DE BRUXELLES

116162

Une gaufre légère et croustillante aux œufs. 

Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces / Colis de 4 sachets 

BRIOCHE FACON PAIN PERDU

3437

Tranche de brioche tressée façon pain perdu.

Pièce de 90g / Colis de 30 pièces



Cette tarte offre un 
visuel généreux et un 
bon rapport qualité/
prix. Idéale après 
un passage au four 

rapide.

A partager & predecoupes chocolatA partager & predecoupes chocolat
Nouveau

Nouveau

BROOKIE CARRE

55768

Pièce de 1,75kg / Prédécoupée x24
Colis de 2 pièces - UVC pièce

TARTE 
AUX PRUNES

29629

Pâte brisée croustillante recouverte 
de prunes particulièrement juteuses 
coupées en deux, le tout recouvert 
d’un crumble jaune doré.

Pièce de 1,25kg 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

TARTE NOIX DE COCO

16991

Pâte sablée croustillante garnie d’un 
appareil à la noix de coco râpée.

Pièce de 1,15kg
Colis de 6 pièces - UVC pièce

Alliance entre le brownie et le cookie. 
Produit pré-découpé permettant une 
régularité des parts et un coût-portion 

maîtrisé.

Une tarte offrant un 
visuel généreux et 

riche en noix de coco 
râpé. Un bon rapport 

qualité/prix.

 - Sans huile de palme 
- Sans conservateur, sans 

arôme artifitiel, sans colorant.

GATEAU AU CHOCOLAT 
MI-CUIT

103767

Diam. 26cm.

Pièce de 1kg (12 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce

A partager  A partager  
fruitsfruits

TARTE CITRON MERINGUEE

107216

Pâte sablée à bord lisse remplie qu’une garniture au citron et 
recouverte d’une meringue blanche et dorée sur le dessus avec 
un décor piqué. Diam. 25cm.

Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 4 pièces - UVC pièce 

TARTE AUX MYRTILLES

29579

Pâte sablée pur beurre 5.52%, recouverte d’une 
couche de biscuit moelleux, d’un glaçage à la myrtille 
et de myrtilles décorées d’un nappage. Diam. 27cm.

Pièce de 810g 
Colis de 2 pièces - UVC pièce

Nouveau

D
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BANDE BAVAROIS POIRE CARAMEL

118208

Bavarois poire et caramel avec un biscuit imbibé 
d’eau de vie Poire Williams. 

Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce  

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI

108545

Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien à base de crème 
mascarpone, génoise et biscuit à la cuillère, imbibé de café.
Dim. 370x100x45mm. 

Pièce de 1.05kg / Colis de 1 pièce

Les bandesLes bandes

A partager & predecoupesA partager & predecoupes
autres parfumsautres parfums

NouveauTARTE PECAN CHOCOLAT

19175

Pâte sablée pur beurre (6.2%) au cacao, garnie de frangipane 
aux noix et recouverte de morceaux de noix de pécan, noix et 
chocolat. Diam. 27cm.

Pièce de 820g 
Prédécoupée x8
Colis de 6 pièces 
UVC pièce

TROPEZIENNE

29553

Brioche garnie d’une crème 
pâtissière, nappée et décorée 
avec du sucre grain. 

Pièce de 800g (10 parts) 
Colis de 2 pièces 

CHEESECAKE TRADITIONNEL 

55870

Cheesecake avec une base de biscuit au beurre 
(15.2%) et fromage crémeux.

Pièce de 1.68kg / Prédécoupée x 16
Colis de 1 pièce

Sans conservateur, 
sans arômes 

artificiels et sans 
colorant.

Cheesecake traditionnel pré-découpé 
à base de cream cheese apportant 

une touche acidulée.



POMME EN CUBES

111960

Dim. 10x10mm.

Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 

Tiramisu NormandTiramisu Normand

PREPARATION 
POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE

550822

Une recette authentique 
avec 65 % de Mascarpone.

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

MASCARPONE

145625

35% de M.G. 

Pot de 500g
Colis de 6 pots

MASCARPONE 

171037

40% de M.G. 

Pot de 500g / Colis de 6 pots

CONFITURE DE 
LAIT 

64014

Bouteille de 1L 
Colis de 3 bouteilles

Les preparations dessertsLes preparations desserts

POT DE CREME AU CHOCOLAT 
ORIGINE EQUATEUR VALRHONA®

61140

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

PREPARATION 
CREME BRULEE 
VANILLE BOURBON

65266

Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles 

PREPARATION 
POUR TARTE 
AU CITRON DE SICILE

52670

Brique de 1L / Colis de 6 briques

PREPARATION 
POUR MOUSSE 
AU CHOCOLAT 

60289

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

PREPARATION POUR 
CHEESECAKE

46129

Brique de 1L / Colis de 6 briques

DISPONIBLE A PARTIR DE NOVEMBRE

D
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CREME ANGLAISE 
UHT

64977

Prête à l’emploi.

Bouteille de 2L 
Colis de 6 bouteilles 

AMANDE EFFILEE

179168

MAITRE PRUNILLE

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE

102038

Pot de 1kg 
Colis de 6 pots 

CREME DE 
MARRONS

116470

Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

LAIT CONCENTRE 
SUCRE NESTLE®

189606

4% de M.G. 

Boîte de 397g
Colis de 12 boîtes 

Les aides Les aides 
culinairesculinaires
sucreessucrees

Mont blancMont blanc
myrtille & marronmyrtille & marron

Pudding au painPudding au pain
Desser ts 114



Les basesLes bases
COQUE MACARON 
FRAMBOISE

13336

Diam. 7.5cm.

Pièce de 20g 
Colis de 72 pièces

BASE MERINGUE CUITE

103201

Hauteur 2,5cm. 

Pièce de 14g / Colis de 36 pièces

FEUILLE GENOISE NATURE 8MM

105149

Dim. 580x380mm.

Colis de 14 pièces

BANDE BISCUIT FACON CUILLER 
AUX ŒUFS FRAIS

232427

Colis de 34 pièces

BISCUIT AUX ŒUFS FRAIS

233194

Biscuit rond et moelleux. Diam. 6.8cm.

Pièce de 10g / Barquette de 20 pièces 
Colis de 6 barquettes

CHOU CRAQUELIN CUIT

103202

Dim. 80x80x55mm.

Pièce de 35g / Colis de 24 pièces

Idéal pour 
réaliser 
Pavlova, 

Mont-Blanc, 
vacherin...

Prêtes à l’emploi. Placer les bandes en chambre froide (24 à 48 h) 
avant l’utilisation pour assouplir le biscuit. Utilisation pour entourer 

des charlottes ou bavarois, pour composer des tiramisus... 

Le disque de biscuit cuillère rond savourine avec son diamètre de 
6,8cm est idéal pour réaliser un tiramisù individuel en le disposant 
au fond d’une verrine. Il suffit de le puncher légèrement. Il peut 

aussi entourer des charlottes ou bavarois.

Produit ayant une excellente tenue à la coupe. Chou très craquant 
ayant une texture généreuse. 

Mise en oeuvre : A garnir de crème pâtissière, de chantilly etc... 
Peut servir comme base pour profiteroles géantes.

D
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SPECULOOS BISCOFF® CONCASSE

178751

Sachet de 750g
Colis de 8 sachets 

TARTELETTE LUNCH FILIGRANO 
SUCREE RONDE PUR BEURRE

243239

24% de beurre.
Diam. 5,3cm 

Colis de 144 pièces

FOND DE TARTE BRISE 
PUR BEURRE

114795

21% de beurre. Diam. 27cm.

Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces

PHILADELPHIA NATURE

118933

21,5% de M.G. sur prod. fini

Barquette de 1,65kg
Colis de 4 barquettes 

MINI TARTELETTE SUCREE 
PUR BEURRE

105147

20% de beurre.
Diam 4,9cm.

Colis de 240 pièces

Inépuisable source d’inspiration culinaire, 
redécouvrez-le sous forme d’éclats croquants. Idéal 

pour parfumer vos recettes.

GOUSSE DE VANILLE 
GOURMET 16/20 CM

247894

Tubo de 150g 
Colis de 6 tubos 

Tiramisu Tiramisu 
au speculoosau speculoos



NOIX DE PECAN

170981

BARGUES
1/2 fruits. 

Sachet de 1kg 
Colis de 12 sachets

Les fruits & fruits secsLes fruits & fruits secs

FRAMBOISE ENTIERE

111141

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

COULIS FRUITS ROUGES

170754

Bouteille de 500g 
Colis de 12 bouteilles
UVC bouteille

PUREE DE FRUITS
100% fruits sans ajout de sucres. 

Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes non panachés
UVC barquette

116513

MANGUE

174639

FRAMBOISE

MYRTILLE

111146

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

RHUBARBE ROUGE

111958

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

SALADE ACAPULCO

111633

Composée d’ananas chunks, segments de pêches, boules de 
melon jaune, mangues chunks, boules de melon vert et raisins 
rouges.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Chia puddingChia pudding
a la manguea la mangue D
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Les chocolatsLes chocolats
COUVERTURE
Seau de 5kg

239241

CHOCOLAT BLANC
29% de beurre de cacao.

239242

CHOCOLAT AU LAIT
38% de cacao.

239243

CHOCOLAT NOIR 
64% de cacao. 

FONDETTE 
YBOKAWO

84335

55% de cacao.

Seau de 5kg

Chocolat noir d’incorporation​ sans amertume 
avec une couleur intense chocolat.

Idéal en ganache pâtissière, en mousse, pour 
réalisation de cœur coulant au chocolant....

Sa fluidité faible est idéale pour l’incorporation.

Fabrication
française et artisanale

Nouveau
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COCKTAIL 
SPRITZ GLACE
EAU PETILLANTE 
SORBET ORANGE SANGUINE
200ML DE PROSECCO*
100ML D’APEROL*

CREME GLACEE MARRON

19545

Élaborée avec des marrons soigneusement 
sélectionnés, découvrez une texture veloutée 
et un goût richement sucré.

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac

SORBET BANOFFEE

19583

Ce sorbet onctueux allie la douceur 
des bananes mûres à un caramel crémeux, 
agrémenté de chocolat croquant. 

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac

CREME GLACEE 
FACON TIRAMISU

29714

Crème glacée au mascarpone, Marsala, 
génoise, extrait de café et poudre de cacao.

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac

SORBET CACAO INTENSE

29731

Sorbet à la pâte et poudre de cacao. 

Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac

Goûtez notre gamme de crèmes glacées et sorbets plein fruit fabriqués en France par 
un Maître Artisan Glacier. Plus de 50 parfums d’exception, réalisés sans conservateurs, 

avec des ingrédients nobles sélectionnés.
Les Glaces de Célestine ont été récompensées de la palme d’or du patrimoine 

gastronomique français, diplôme de mérite et de prestige national, qui distingue un 
savoir-faire ancré sur son territoire, engagé en faveur de l’environnement, qui a su 
associer l’excellence des produits de tradition et des concepts innovants et sains.

D
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juillet 2025.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Route de Combertault - 21200 SAINTE MARIE LA BLANCHE
Tel : 03 80 26 60 70 - Fax : 03 80 26 52 86

contact@france-frais.fr
www.francefrais.fr
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